


Önálló képviselői indítvány 

 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2021. június 30-án elfogadta Ujváry 

Hajnalka beszámolóját az Alapellátási Intézet elmúlt öt évben végzett tevékenységéről. A beszámoló 

tárgyalása során, mind a bizottsági, mind a képviselőtestületei ülésen egyértelművé vált, hogy az 

Alapellátási Intézet munkája hatékonyabb folytatása érdekében jelentős megújulásra és támogatásra 

szorul. Erre vonatkozóan az intézményvezető több elvi javaslatot is megfogalmazott ( 

ösztöndíjrendszer bevezetése, Egészségház / Központi Rendelőintézet kialakítása, egészségvédelmi és  

szűrővizsgálati tevékenység erősítése stb. ). Az intézményvezető javaslatai összhangban vannak 

azokkal az elvárásokkal, melyeket az Alapellátási Intézettel kapcsolatban a Pápa város lakossága 

megfogalmaz. Miután a beszámolót a Képviselőtestület is elfogadta, a támogató szavazat úgy 

értelmezhető, hogy a Képviselőtestület elkötelezett a szükséges változástatások meghozatalára. 

Ennek szellemében önálló képviselő indítványom a szükséges változások egyik szeletére,  a 

humánerőforrás hiányának megoldására tesz javaslatot, a felnőtt háziorvosi és gyermekorvosi ellátás 

hosszútávú és biztonságos működtetése érdekében. Az OKFŐ Alapellátási Igazgatóság honlapjának ( 

https://alapellatas.okfo.gov.hu/tajekoztato-a-tartosan-betoltetlen-haziorvosi-korzetekrol/ ) 

nyilvántartása szerint a Veszprém megye városainak többségében 1-1 fő, míg Pápán 5 tartósan 

betöltetlen háziorvosi körzet található. ( Néhány Veszprém megyei városban egyetlen tartósan 

betöltetlen háziorvos körzet sincs. ) Mindez nyilvánvalóvá teszi, hogy gyors és hatékony beavatkozásra 

van szükség Pápán.  

A javaslatom négy elemből áll. 

1. Pápa Város Önkormányzata biztosítson ösztöndíjat olyan magyar állampolgárságú 

személyeknek, akik valamelyik magyarországi orvostudományi egyetem általános 

orvostudományi hallgatói és vállalják, hogy az általános orvostudományi képzés befejezése 

után háziorvostani szakvizsgát tesznek, s ezt követően Pápán háziorvosi praxist létesítenek. 

• Az ösztöndíj mértéke havi 100.000 Ft hallgatónként. 

• Az ösztöndíjat tanulmányi szerződés megkötése után biztosítja az Önkormányzat. 

• Tanulmányi szerződést kötni legkorábban az általános orvosi kar másodéves 

hallgatójával lehet. 

• Az ösztöndíj folyósításának maximális időtartama 5 év. 

• A hallgatónak vállani kell, hogy a tanulmányi szerződésével hasonló időtartamban 

Pápán, a végzettségének megfelelően vállal állást. 

• Az ösztöndíjat pályázat keretében lehet elnyerni. Több pályázó esetén előnyben 

kell részesíteni az állandó lakhellyel rendelkező pápai hallgatókat. 

 

2. Pápa Város Önkormányzata anyagi támogatást nyújt azon pápai háziorvosoknak, akik 

vállalják, hogy praxisukat akkreditált háziorvosi gyakorlóhelynek alakítják ki.  

Az általános orvosi képzés elvégzése után házi szakorvostani szakvizsgát kell tenni azoknak, 

akik háziorvossá szeretnének válni. A házi szakorvostani szakvizsga megszerzésének egyik 

eleme, hogy rezidensként akkreditált háziorvosi gyakorlóhelyen kell képzésben részt venni. 

Pápán jelenleg nincs ilyen akkreditált háziorvosi gyakorlóhely. 

 

• Pápa Város Önkormányzata támogatja akkreditált háziorvosi gyakorlóhely 

kialakítását. 

https://alapellatas.okfo.gov.hu/tajekoztato-a-tartosan-betoltetlen-haziorvosi-korzetekrol/


• A sikeres akkreditációs folyamat után az Önkormányzat 2 millió forint vissza nem 

térítendő támogatást nyújt a gyakorlóhelyet kialakító háziorvosnak ( 

háziorvosoknak ). 

 

3. Pápa Város Önkormányzata anyagi támogatást biztosít olyan magyar állampolgárságú 

személyeknek, akik általános orvosi képzettséget szereztek, majd háziorvosi 

rezidensképzésben vesznek részt, ezt követően pedig Pápán háziorvosi praxist létesítenek. 

 

• A támogatás folyósításának feltétele, hogy háziorvosi rezidenst pápai háziorvosi 

gyakorlóhelyen foglalkoztassák. 

• A támogatás összege havi 50.000 forint, azon időszakra, amikor háziorvosi 

szakvizsgaképzésben résztvevő rezidens pápai gyakorlóhelyen dolgozik. 

• A rezidensképzésben részt vevőnek vállalni kell, hogy a háziorvosi szakvizsga 

megszerzését követően az anyagi támogatás folyósításával hasonló időtartamban 

Pápán létesít praxist. 

 

4. Pápa Város Önkormányzata letelepedési támogatást nyújt más településen már praxissal 

rendelkező, de Pápán letelepedni kívánó háziorvosoknak. A jelenlegei szabályok szerint 

letelepedési támogatást a NEAK is biztosít a tartósan betöltetlen háziorvosi körzetek 

esetében, de a letelepedési támogatás csak korlátozottan vehető igénybe. ( Például másutt 

praxisjoggal rendelkező háziorvos nem kaphat letelepedési támogatást Pápán, még akkor 

sem, ha tartósan betöltetlen körzetben vállal állást. ) 

 

• Pápa Város Önkormányzata 10 millió forint letelepedési támogatást nyújt azoknak 

a más településen már praxissal rendelkező háziorvosoknak, akik Pápán 

telepednek le és létesítenek praxist. 

• A támogatott háziorvos vállalja, hogy a támogatás biztosítását követően 5 évig 

pápai praxisban folytat háziorvosi munkáját. 

 

 

 

 

 

      Grőber Attila 

          önkormányzati képviselő 

 

Pápa, 2021. július 7. 

 



Pápa Város Önkormányzatának 

Egészségügyi Alapellátási Intézete 
Szh: 8500 Pápa, Barát u. 9. 

e-mail: alapellatas@papa.hu 
tel: 06/30648-0846 

 
 

 
 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 

Pápa 

 

Tisztelt Képviselőtestület! 

 

 

 
Grőber Attila önkormányzati képviselő önálló képviselői indítványában a felnőtt házorvosi és 

gyermekorvosi ellátás humánerőforrás hiányának megoldására 4 elemből álló javaslatot tett. 

 

 

Pápa Város Önkormányzatának Egészségügyi Alapellátási Intézete részéről az önálló 

képviselői indítvánnyal kapcsolatban a megvalósítást az alábbiak szerint tartanám 

támogatandónak: 

 

1.Helyzetelemzés 

 

Az egészségügyi alapellátás biztosítása területén országos szintű probléma a betöltetlen 

háziorvosi és fogorvosi praxisok magas és egyre növekvő száma. 

 Az Országos Kórházi Főigazgatóság Alapellátási Igazgatóság honlapján elérhető adatok 

alapján jelenleg 565 betöltetlen háziorvosi, 260 fogorvosi körzet áll üresen. Pápa 

vonatkozásában 3 fogorvosi körzet, 2 házi gyermekorvosi és 3 felnőtt háziorvosi körzet 

tartósan betöltetlen. Szeptember 1-től egy újabb felnőtt háziorvosi körzet válik betöltetlenné, 

mely körzet praxisjoga azonban még 6 hónapig (február végéig) a háziorvos által eladható. 

 
Szintén az országos helyzetnek megfelelően Pápán is megfigyelhető a háziorvosok magas 

átlagéletkora, mely tény szintén kihívások elé állítja a várost a háziorvosi ellátás 

folyamatosságának biztosítása tekintetében. A felnőtt és a házi gyermekorvosok átlagéletkora 

meghaladja a 60 évet. Fogorvosi területen a magánellátás bevonásával fiatal orvosok kerültek 

a rendszerben, így kifejezetten kedvező az átlagéletkor: 33-34 év (6 körzetből egyben 

dolgozik nyugdíjközeli orvos.) 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény értelmében az 

önkormányzat kötelezően ellátandó feladata az egészségügyi alapellátás. Ezen felül a város 

lakossága által jogosan megfogalmazott elvárás, hogy mindenki számára egyaránt elérhető és 

biztosított legyen a háziorvosi, fogorvosi ellátás. A tartósan betöltetlen praxisok helyzete, 

egyre növekvő száma mutatja, hogy önkormányzati beavatkozás is szükséges a körzetek 

betöltéséhez.  

A betöltetlen praxisok betegei más praxisokba jelentkeznek/jelentkeznének be, növelve ezzel 

az ott rendelő orvos leterheltségét, egyúttal a betegek várakozási idejét, csökkentve az egy 
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betegre jutó ellátási időt. Lényeges továbbá, hogy a helyettesítést végző orvosok leterheltsége 

is véges. 

 

A praxisok betöltetlensége problémát jelent az orvosi ügyelet ellátása során is, hiszen a 

hiányzó orvosok helyett az egyre kevesebb számú és leterhelt orvosokkal kell biztosítani az 

ügyeleti tevékenységet. 

 

II. Megoldási alternatívák 

 

Háziorvosi körzetek összevonása: Az egyes körzetek összevonására a jogszabályok 

lehetőséget adnak, ugyanakkor a betöltetlen körzetek problematikájának ilyen módon történő 

megoldása számos hátránnyal is jár. A fent már említett betegellátási problémákon kívül a 

degresszió miatt a háziorvos sem vállalná ezt a megoldást. Körzet összevonás abban az 

esetben jelentene megoldást, ha a lakosságszám csökkenése miatt kerülhetne rá sor. 

 

Praxisközösségek: A praxisközösségek elindulása folyamatban van. Még nem látjuk 

pontosan, lesz-e és milyen mértékben feladatuk a betöltetlen praxisok ellátásában, így  ezzel a 

megoldással csak a későbbiekben tudunk foglalkozni. 

 

Praxisok vonzóvá tétele: A megoldási javaslat két felvetésen alapul. 

- A háziorvosok hiánya az egészségügyi alapellátás rendszerében azonnali beavatkozást 

igényel. Egyre több körzet üresedik meg, a helyettesítést nem lehet erőszakkal az itt 

dolgozó háziorvosokra osztani. 

- Mivel a háziorvosi szakma gyakorlatilag hiányszakmának tekinthető, ezáltal 

versenyhelyzet alakult ki az egyes önkormányzatok között a praxist betölteni 

szándékozó háziorvosokért. (Tágabb verseny lehet a fekvő és alapellátó szolgáltatók 

vonatkozásában is) 

A megoldások tekintetében rövid és hosszabb távon hatékony módszereket alkalmazhatunk: 

- rövid távon hozhat változás 

tartósan betöltetlen praxis betöltésének ösztönzése, az önkormányzat saját támogatási 

rendszerén keresztül, az állami ösztönzőn felül, 

lakhatási támogatás biztosítása (szolgálati lakás vagy anyagi támogatás), 

- hosszú távú megoldás 

háziorvosi szakképesítés megszerzését vállaló vagy folytató orvos anyagi támogatása 

praxis megtartását célzó intézkedések 

orvostudományi képzésben részt vevő hallgatók támogatása 

praxis megtartását célzó önkormányzati intézkedések 

 

A fentiek alapján az önálló képviselői indítványban megfogalmazott javaslatokkal 

kapcsolatban a fentiek alapján az alábbi javaslatot teszem: 

 

1. Ösztöndíj általános orvostudományi egyetemen tanuló támogatására 

A háziorvoshiány megszűntetésére több önkormányzat dolgozott ki már különböző 

programokat. Megkerestem pár olyan önkormányzatot, ahol a humánerőforrás problémára 

ösztöndíj támogatási rendszert alakítottak ki. A tapasztalataikról összeségében elmondható, 

hogy nagyon kevés orvostanhallgatóval sikerül szerződést kötni. (Komló 2018 óta 1 főve, 

Újszász város idén 1 fővel kötött szerződést, de a másik, 2018-tól támogatott hallgató az idén 

felbontotta a szerződést és egyösszegben visszafizette a 36 hónapos támogatást. Szerencsen 

2018 óta nem sikerült szerződést kötni senkivel. Salgótarján városa kilóg a sorból. 2013-tól 10 

fővel kötött 3 oldalú szerződést, ebből 3 orvos már a városban dolgozik, 7 még tanulmányait 

folytatja. A 3 oldalú szerződés 3. tagja a helyi kórház, a hallgatók ott helyezkednek el, tehát 



az alapellátás problémájára nem ad választ az általános orvosi támogatás. Jelenleg 6 

betöltetlen körzet van a városban.) Tekintettel arra, hogy a hallgatónak az orvosi egyetem 5 

éve után még szakképesítést kell szerezni ahhoz, hogy háziorvosként, házi gyermekorvosként 

dolgozhasson, hosszú idő telik el, semmiképpen nem rövid idő alatt ad megoldást a 

humánerőforrás problémára. Az első pár évben még sokszor nem is tudják a hallgatók milyen 

szakirányba tanulnának, így lehet, hogy nem szívesen vállalnak korán elkötelezettséget a 

háziorvosi terület felé. Ezért úgy gondolom a képzés 4.-5. évnél korábban nem érdemes a 

támogatással foglalkozni.  

A fentiek miatt ezt a javaslatot egyelőre háttérbe helyezném. 

 

2. Önkormányzat anyagi támogatása akkreditált rendelő kialakítására 

Az egészségügyi szolgáltatók szakképzőhellyé minősítési eljárása az egészségügyi felsőfokú 

szakirányú szakmai képzés részletes szabályairól szóló 16/2010. (IV.15.) EÜM rendelet 

alapján történik. Az akkreditációt az egészségügyi szolgáltató kezdeményezi valamelyik 

orvosi egyetemnél. Az akkreditációhoz plusz tárgyi feltétel, eszközigény nem szükséges. 

Jelenleg 662 akkreditál egészségügyi szolgáltató - 509 szakképző hellyel - van az országban. 

Az egyetemenként kb. 40-50 fő rezidensi helyet hirdetnek meg, - és ennél kevesebbet töltenek 

be - tehát jóval több a rezidenst fogadó helyek száma, mint a rezidens. Több akkreditált 

rendelővel rendelkező város tapasztalatából elmondható, hogy attól függetlenül, hogy a 

rezidens ott tölti a szakgyakorlatát, nem sikerül a városban tartani. 

Fentiek miatt átgondolandó, hogy most érdemes-e anyagi támogatást szánni erre a területre, 

bevezetését egyelőre nem javaslom. 

 

3. Önkormányzati támogatás háziorvosi rezidens képzésben részt vevő számára pápai 

háziorvosi praxis létesítésére 

Hosszú távon megoldást biztosíthat ez a támogatási rendszer, mely már rövid idő alatt 

eredményt hozhat. Amennyiben egy rezidens képzésben már részt vevő, vagy erre a képzésre 

jelentkezővel szerződést köt az önkormányzat pár év alatt betöltésre kerülhet egy-egy körzet. 

A háziorvosi rezidens képzés jelenleg 36 hónap időtartamú, csecsemő- és gyermekgyógyászat 

képzésben részt vevőknek 60 hónap. A támogatásnak nem kell, hogy feltétele legyen a pápai 

szakképző hely, hiszen ez a képzésnek csak egy része. (6+2 hónap) 

Ezen támogatási rendszert mindenképpen megvalósításra javaslom. 

 

4. Önkormányzati letelepedési támogatás más településen már praxissal rendelkező, de Pápára 

települő és praxist vállaló háziorvosoknak 

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő letelepedési támogatást biztosít 12M- 20M Ft 

közötti összegben a legalább 12 hónapja betöltetlen háziorvosi és fogorvosi körzeteket betöltő 

orvosok számára. A pályázati feltétel egyik elem azonban, hogy az orvos nem rendelkezhet 

praxisjoggal. Azok az orvosok, akik az ország egy másik területéről jönnének a városba, hiába 

vállalnának munkát egy tartósan betöltetlen praxisban, őket ez a támogatás nem illeti meg, 

közben nagyon valószínű, hogy saját praxisukat nem tudják értékesíteni. Fentebb már 

említettem, hogy versenyhelyzet alakult ki az önkormányzatok között elsősorban a háziorvosi 

ellátás biztosítása során, ezért pozitív ösztönző lenne egy nagyobb összegű egyszeri 

támogatás bevezetése. 

Ezt a támogatási formát is megvalósításra javaslom. 
 

 
Pápa, 2021.08.23. 
 
                                                                                                                Ujváry Hajnalka 
                                                                                                               intézményvezető 



Önálló Képviselői Indítvány

Tárgy: Bakonyér meder karbarrtartása avarosi szakaszon
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Ala

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő-testület!

Örverrcletes hír volt mindenki szátmára,hogy az 1960-as évek végén a bau,vitbányászat miatt

elapaclt tapolcafői fonás vize a -bányászat f"elhagyása után- a szakenrberek előrejelzéseinek

megfelelően 2010 tavaszán ujra felszínre bukkant. Azegyre rrövekvő r,ízmennyiséget a }Iorgas-

éren keresztül, Pápát elkerülve vezették el a Kis-Sédpatakba.

Mar ekkor felrnerült a kérdés, milyen nródoir lehetne ezt az egyeclülálló természeti kincset

vráro sunk j avára fordítani,

Sokéves előkészítő munka rüán 2019 tlktóberébeno a vátos déli hatarában felépített osztómű és

tiltómű, valamint egy köriilbelül 3 km-es ,,övárok" szakasz közbeiktatásával az §dliy Malom

mellett érte el a Bakonyér medrét a kristálytiszta íbrrásviz. Ettől a pillanattól kezdve újra

állandó bő vízfolyássá vált az idáig csak időszakosan használt, a tórségünkben esetlegesen

keleltkező nagyclbb merrnyiségű csapadék levezetését szolgáló üres meder. Az említett városi

nrederszakasz a Gyimóti útnál taláIhatő 10+17Bm fkm szelr,énynél lép be a r,áros területóre,

nrajd a 'L"xczy utcánál elhelyezkedő 5+850m fkm szelvérrynól hagyja el a varost. Ez a 4328

méter hossá mederszakasz információim szerint a Közép-dunántirli Vízügyi lgazgatőság

kezelésébe tartozik, a mederkarbantartást is az ernlített intézmény Veszprémi Megyei

Szakasz,rnérnöksége végzi. Megfigyeléseim szerint gépi kaszálást évente körülbelül két-hárclm

alkalommal hajtanak végre, a géppel nem hozzáférhető helyeken pedig élőerő

igónybevételével, kézikaszákkal végzik a tiszlitást. Az állandő vízutánpótlás a meder és a

parlok növényeinek intenzív növe]<eclését is hozJa magával. móg nagyobb terhet rőva ez,zel a

terület kezelőjére, A kaszálék eltávolítása soha netn törtériik meg, az a mederben matad, ezzel

is tontva az összképet. teret adva további nenr kívánatos burjárrzásoknak. Mederkotrást. a

karryarívek és a fenékküszöbök kalbantartástitt az utóbbi tiz évben nem tapasztaltam, ene

irány uló tevékerry séggel nem találkaztam.

Mivel a patakmeder Kelet-Nyugat irányban szinte álsze7i a várost, először: a Tókert, majc1 a

Belváros, Erzsébetváros, vógül pedig ir Felsővaros valosrészeket érinti. Azitt élő embereknek

r,óleményem szerint a mostarri állapcltú rnedernél szebbre ós jobbarr karbantartottra lentre

U L+u- ,, Gr,^S,,a. l. )lÁ,a,
íq]Á,^ JL-
2,,s9r.t. O 8, /'. pn u'W,o



igérryiik, ítiggetleniil atól, hogy az. éppen a város melyik részén helyezkedik el, milyen

városképbe illő kialakítást igényel.

A í'enti ószrevételek alapján szeretnék javaslatot tenni arra, hogy a Varosgondnokság

szaketrrbereivel járjuk be a patak városi szakaszát, tárjuk fel közösen a megoldancló

problémakat, ezután a vélemórryüket figyelenrbe véve, ha lehetséges , vegyük városi kezelésbe

az említett meclerszakaszt. Ezz,el a bejárással együtt szeretném kezdeményezni az egykori

T'extilgyár területén húződő mederrósz és könryezete megtekintését, állapotának a felmérését,

az otttapasrtalbató körülmények dokumentálásáú,.Ide a bejutást a tulajdonossal történő előzetes

egyeztetés után lehet csak végrehajtani.

A rendszeres karbantartás óves költsége szárnomra nem ismert, de a Városgondnokság

szakemberei biztosan tudnak kalkulációt készíteni erre a munkára, vagy ajanlani velük

szerződésben álló külső vállalkozót a í.bladatra. A költségekhezelőzetesenhozzájáruIvamín az

első kezdeményezést nregtettük" a Tókerti Városrészi nap egyik rószesenrénye a jótékonysági

fözőr,erseny bevételérrek felaj ánlásával.

Kérenr tisztelt Polgármester Urat és Képviselőtársaimat a javaslatom megfontolására valarnint

támogatására!

Pápa, 202t, augusáus 1 0.

Bakos Lász|ő

önkormrányzati képviselő

Tisztelettel:



PÁPA VÁROS POLGÁRMESTERE 

8500 PÁPA, Fő u. 5. 

Tel: 89/515-000 

Fax: 89/515-083  

E-mail: polgarmester@papa.hu 
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A KÉPVISELŐTESTÜLET LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATAINAK 

VÉGREHAJTÁSÁRÓL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

mailto:polgarmester@papa.hu


2 

91/2015. (V.28.) határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete fenti számú 

határozatában a települési önkormányzatok feladataként 

meghatározott közfeladatok biztosítása érdekében 

kezdeményezte a Magyar Állam tulajdonában álló 

- pápai 40 hrsz.-ú ingatlan ingyenes tulajdonba vételét sport célú 

hasznosítás céljából, 

- pápai 1842 hrsz.-ú ingatlan ingyenes tulajdonba vételét 

településüzemeltetés (helyi közút és tartozékainak fenntartása) 

céljából, 

- pápai 3442/1 hrsz.-ú ingatlan 21/240-ed részének ingyenes 

tulajdonba vételét településüzemeltetés (helyi közút és 

tartozékainak fenntartása) céljából, 

- pápai 0797 hrsz.-ú ingatlan ingyenes tulajdonba vételét 

településüzemeltetés (helyi közút és tartozékainak fenntartása) 

céljából, 

- pápai 0918/1 hrsz.-ú ingatlan ingyenes tulajdonba vételét 

településüzemeltetés céljából, 

- pápai 0998 hrsz.-ú ingatlan ingyenes tulajdonba vételét 

településfejlesztés, településrendezés céljából, 

- pápai 01001/33 hrsz.-ú ingatlan ingyenes tulajdonba vételét 

településüzemeltetés (helyi közút és tartozékainak fenntartása) 

céljából. 

 

 

A Gazdasági Osztály vezetője a határozat végrehajtásával kapcsolatban jelenti, hogy a pápai 40 

és 1842 hrsz-ú ingatlan, valamint a 3442/1 hrsz-ú ingatlan 21/240-ed részének ingyenes 

tulajdonba vétele megtörtént az önkormányzat tulajdonjogát az ingatlan-nyilvántartásba 

bejegyezték. 

A pápai 0797 és 01001/33 hrsz-ú ingatlanok ingyenes tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás 

a Nemzeti Földügyi Központnál folyamatban van. Az ingatlanok ingyenes tulajdonba vétele a 

határozatban foglalt célok megvalósítása érdekében továbbra is indokolt, ezért javasolja, hogy 

a Képviselőtestület tartsa fenn korábbi – a megjelölt területek ingyenes tulajdonba vétele iránti 

– döntését. 

A pápai 0918/1 hrsz-ú ingatlan (ami időközben a 0918/4 hrsz-ú ingatlanba beolvadt) és 0998 

hrsz-ú ingatlanok ingyenes tulajdonba adására nincs folyamatban eljárás, az ingatlanok 

önkormányzati tulajdonba vételét nem javasolja. 

 

144/2018. (XII.20.) határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete fenti számú 

határozatában engedélyezte Grünhut Matild egykori pápai 

polgárnak emléket állító botlókő elhelyezését az önkormányzat 

tulajdonát képező Pápa, Jókai utca 55. szám alatti 2506/3 

helyrajzi számú közterületen a főépítészi irányelvek szerint. 

A Városfejlesztési Osztály vezetője a határozat végrehajtásával kapcsolatban jelenti, hogy Gáti 

László kezdeményező úgy nyilatkozott, a botlókövet nem kívánja elhelyezni, ezért javasolja a 

határozat hatályon kívül helyezését. 
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134/2020 (IX.25.) és 53/2021. (IV.30.) határozatok 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete fenti számú 

határozataiban úgy döntött, hogy az Önkormányzat tulajdonát 

képező pápai 6596/3 hrsz.-ú, 2458 m² területű, természetben a 

8500 Pápa, Komáromi u. 14. szám alatti, kivett turistaszálló, 

udvar ingatlan-nyilvántartási megnevezésű, belterületi, 

forgalomképes ingatlant bruttó 120.200.000,- Ft alapáron 

pályázat útján értékesíti. 

 

A Gazdasági Osztály vezetője a határozat végrehajtásával kapcsolatban jelenti, hogy a 2021. 

június 3-án kelt adásvételi szerződés alapján a vevő tulajdonjogának bejegyzése – tekintettel a 

részletekben történő vételár fizetésre – elidegenítési és terhelési tilalom feljegyzése mellett 

megtörtént. 

 

148/2020. (X.22.) határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete fenti számú 

határozatában támogatta Mayer György kőedénygyárosnak és 

Zala (Mayer) György szobrásznak emléket állító tábla 

elhelyezését a Pápa, Fő tér 19. szám alatti épület homlokzatán a 

kapualj bal oldalán lévő falpillérre. 

 

A Városfejlesztési Osztály vezetője a határozat végrehajtásával kapcsolatban jelenti, hogy a Fő 

tér 19. szám alatti épületre Mayer György kőedénygyárosnak és Zala (Mayer) György 

szobrászművésznek emléket állító táblát 2021. június 17. napján ünnepélyes keretek között 

felavatták. 

 

50/2021. (IV.19.) határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete - a 

katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 

módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) 

bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Pápa Város 

Önkormányzatának Polgármestere fenti számú határozatában 

megállapította a 2021. évre vonatkozó sporttámogatásokat. 

 

Az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője a határozat végrehajtásával kapcsolatban 

jelenti, hogy a 2021. évben megállapított sportpályázatok támogatási szerződéseinek aláírása, 

illetve a támogatási összegek átutalása megtörtént. 

 

59/2021 (V.7.) határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete - a 

katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 

módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) 

bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Pápa Város 

Önkormányzatának Polgármestere fenti számú határozatában 

meghatározta az önkormányzat által fenntartott Pápai Városi 

Óvodák működési (felvételi) körzetét 2021. szeptember 1-jei 

hatállyal feltéve, hogy a Pápai Evangélikus Egyházközség 

ugyanezen határidőtől érvényes működési engedéllyel 

rendelkezik. 
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Az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője a határozat végrehajtásával kapcsolatban 

jelenti, hogy a Pápai Városi Óvodák 2021. szeptember 1. napjától hatályos óvodai működési 

(felvételi) körzeteit a beíratási hirdetmény mellékleteként közzétették, illetve az Oktatási 

Hivatal köznevelési információs rendszerében (KIR) rögzítették. 

 

62/2021. (V.13.) határozat  

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete - a 

katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 

módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) 

bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Pápa Város 

Önkormányzatának Polgármestere fenti számú határozatában 

tudomásul vette, hogy dr. Gergely Sándor háziorvossal a XI. 

számú körzetben az egészségügyi alapellátási kötelezettségbe 

tartozó háziorvosi feladatok ellátására 2012. december 27-én 

kötött feladat-ellátási szerződés 2021. augusztus 31. napjával 

megszűnik. Utasította az Egészségügyi Alapellátási Intézet 

igazgatóját, mint szolgáltatót, hogy a Veszprém Megyei 

Kormányhivatal Pápai Járási Hivatal Népegészségügyi 

Osztályához nyújtson be kérelmet az Intézet működési 

engedélyének 2021. szeptember 1. napjával történő módosítására, 

a területi ellátási kötelezettség alapján ellátott háziorvosi praxis 

(XI. számú körzet) helyettesítéssel való működtetésére. 

 

A Szociális és Közigazgatási Osztály vezetője a határozat végrehajtásával kapcsolatban jelenti, 

hogy az intézmény igazgatójának kérelmére a Veszprém Megyei Kormányhivatal                            

Pápai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya az intézet működési engedélyét a                                                          

VE-05/NEO/1578-26/2021. határozatával módosította. Az intézet igazgatója megbízási 

szerződést kötött dr. Szűcs Ildikó háziorvossal a XI. körzet ellátására, aki a helyettesítést a 

Bástya utca 11/A., Pápa-Borsosgyőr, Borsosgyőri út 23. szám alatti háziorvosi rendelőben látja 

el, heti 7,5 óra rendelési időben. 

 

63/2021. (V.13.) határozat I/2., II/2., III/2. pontjai 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete - a 

katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 

módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) 

bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Pápa Város 

Önkormányzatának Polgármestere fenti számú határozat I/2., 

pontjában utasította a Pápai Egyesített Bölcsődék vezetőjét, a 

II/2. pontjában utasította Pápa Város Önkormányzatának 

Egyesített Szociális Intézménye intézményvezetőjét, a III/2. 

pontjában utasította a Pápai Városi Óvodák intézményvezetőjét, 

hogy az alapító okirat alapján a Szervezeti és Működési 

Szabályzat szükséges módosítását végezzék el, és az egységes 

szerkezetű szabályzatot terjesszék Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének Ügyrendi és Összeférhetetlenségi 

Bizottsága elé jóváhagyásra. 
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Az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője a határozat végrehajtásával kapcsolatban 

jelenti, hogy az Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság a Pápai Egyesített Bölcsődék és a 

Pápai Városi Óvodák Szervezeti és Működési Szabályzatát a 9; 10/2021. (VI.30.) ÜB 

határozatokkal elfogadta. Pápa Város Önkormányzatának Egyesített Szociális Intézménye 

alapító okiratának módosítása nem érintette az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát, 

így annak módosítására nem volt szükség. 

 

95/2021. (VI.30.) határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete fenti számú 

határozatában úgy döntött, hogy Pápa Város Önkormányzatának 

Egészségügyi Alapellátási Intézete intézményvezetői (magasabb 

vezetői) beosztás ellátásával 2021. augusztus 1. napjától 

határozatlan időtartamra Ujváry Hajnalkát bízza meg. 

 

Az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője a határozat végrehajtásával kapcsolatban 

jelenti, hogy Pápa Város Önkormányzatának Egészségügyi Alapellátási Intézete vezetője, 

Ujváry Hajnalka munkaszerződését módosították, az intézményvezető újabb megbízását a 

Magyar Államkincstár Veszprém Megyei Igazgatósága felé bejelentették, aki azt a törzskönyvi 

nyilvántartásban átvezette. 

 

97/2021. (VI.30.) határozat 1. pontja 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete fenti számú 

határozatának 1. pontjában jóváhagyta a Pápai Városi Óvodák 

A01/210-15/2021. számú módosító okiratát, valamint A01/210-

16/2021. számú módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

alapító okiratát.  

Az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője a határozat 1. pontjának végrehajtásával 

kapcsolatban jelenti, hogy a Pápai Városi Óvodák alapító okiratának módosítását 2021. 

szeptember 1-jei hatályosulással a Magyar Államkincstár a törzskönyvi nyilvántartásban 

átvezette. 

 

102/2021. (VII.15.) határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete fenti számú 

határozatában úgy döntött, hogy az Önkormányzat tulajdonát 

képező pápai 0390/1 hrsz-ú, 5202 m² területű, kivett közforgalom 

elől el nem zárt magánút ingatlan-nyilvántartási megnevezésű, 

külterületi, forgalomképtelen ingatlant forgalomképes üzleti 

vagyonba sorolja, és bruttó 860.000,- Ft alapáron, az 

Agroprodukt Mezőgazdasági Termelő és Értékesítő Zrt. részére 

pályázaton kívül értékesíti. 

 

A Gazdasági Osztály vezetője a határozat végrehajtásával kapcsolatban jelenti, hogy a fenti 

ingatlanra vonatkozóan az Agroprodukt Mezőgazdasági Termelő és Értékesítő Zrt. 

tulajdonjogának bejegyzése 2021. augusztus 5. napján megtörtént. 

 

Pápa, 2021. augusztus 19. 

 

 Dr. Áldozó Tamás 

 polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

 

I. Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 134/2020. (IX.25.) határozat, 

a 148/2020. (X.22.) határozat, az 50/2021. (IV.19.) határozat, az 53/2021. (IV.30.) 

határozat, az 59/2021. (V.7.) határozat, a 62/2021. (V.13.) határozat, a 63/2021. 

(V.13.) határozat I/2., II/2., III/2. pontjai, a 95/2021. (VI.30.) határozat; a 97/2021. 

(VI.30.) határozat 1. pontja és a 102/2021. (VII.15.) határozat végrehajtására adott 

jelentést elfogadja. 

 

II. Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 144/2018. (XII.20.) 

határozatra adott jelentést elfogadja, ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi. 

 

III. Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 91/2015. (V.28.) határozat 

végrehajtására adott jelentést elfogadja, ezzel egyidejűleg a 0918/1 hrsz-ú és a 

01001/33 hrsz-ú ingatlanok ingyenes tulajdonba vétele iránti kérelmét 

településüzemeltetés céljából továbbra is fenntartja.  

 

A Képviselőtestület utasítja a Jegyzőt a határozat végrehajtásával kapcsolatban 

szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 



PÁPA VÁROS POLGÁRMESTERE 

8500 PÁPA, Fő u. 5. 

Tel: 89/515-000 

Fax: 89/515-083  

E-mail: polgarmester@papa.hu 

112. 

 

 

Tisztelt Képviselőtestület! 

 

A Pápai Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) egyes szervezeti egységei által 

ellátandó feladatokat, illetve az alaptevékenységek kormányzati funkciók szerinti megjelölését 

felülvizsgáltuk, pontosítottuk, amely szükségessé tette a Hivatal alapító okiratának módosítását. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Összeállította: Horváth Hajnalka köztisztviselő  

                         

Pápa, 2021. augusztus 25.       Dr. Áldozó Tamás 

             polgármester 

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Pápai Polgármesteri Hivatal 

A01/449/2021. számú módosító okiratát, valamint A01/449-2/2021. számú módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát – melyek az előterjesztés mellékletét képezik - 

jóváhagyja. 

 

A Képviselőtestület döntése a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával lép 

hatályba. 

 

A Képviselőtestület utasítja a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtásával kapcsolatban a 

szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:   Dr. Áldozó Tamás polgármester 

    Dr. Nagy Krisztina jegyző 

    Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető 

  

mailto:polgarmester@papa.hu


Okirat száma: A01/449/2021.                                                                                                                    
  

Módosító okirat 
 

A Pápai Polgármesteri Hivatal Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete által 2020. 
március 4. napján kiadott, A01/275-2/2020. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 
2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 
…../2021. (…...) határozatára figyelemmel –a következők szerint módosítom: 
 
1. Az alapító okirat 4.3. pontjának 2. bekezdése helyébe az alábbi szövegrész kerül: 
 

„Képviselőtestület, nemzetiségi önkormányzatok, bizottságok tevékenységével kapcsolatos 
feladatok. Polgármester, alpolgármester, jegyző, aljegyző adminisztrációs ügyeinek intézése, 
és egyéb szervezési feladatok. Hivatali hatósági munka törvényességi ellenőrzése, 
közszolgálati tisztviselők közszolgálati jogviszonyával, köztisztviselőnek nem minősülő 
munkavállalók munkaviszonyával kapcsolatos ügyek, közszolgálati nyilvántartás kezelése, 
intézményvezetők és gazdasági vezetők jogviszonyával kapcsolatos ügyek, választásokkal 
kapcsolatos ügyek. 
Köznevelési ügyek, Pápa város nevének és az önkormányzat jelképeinek használatával 
kapcsolatos engedélyezési eljárások. Az önkormányzat Tanulmányi Támogatási Rendszerének 
kezelésével kapcsolatos ügyek intézése, az államháztartáson kívüli forrásból nyújtott 
támogatásokkal kapcsolatos ügyek intézése és informatikai feladatok. 
A hivatal működéséhez szükséges technikai feltételek, eszközök biztosítása, karbantartása, a 
hivatali épületek üzemeltetése, karbantartása, egyéb szálláshely (Bükfürdő) üzemeltetése, 
karbantartása, nem lakáscélú helyiségekkel kapcsolatos karbantartási feladatok. 
Birtokvédelmi ügyek, közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartási ügyek, 
hagyatéki ügyek, anyakönyvvezetéssel kapcsolatos feladatok. Honvédelmi-, polgári védelmi és 
katasztrófavédelmi igazgatási feladatok, állampolgársági ügyek, állategészségügyi és 
állatvédelmi feladatok. Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése, és az ehhez kapcsolódó 
végrehajtási feladatok ellátása, társasházkezelés. Központi irattár, ügyfélszolgálati iroda, talált 
tárgyakkal kapcsolatos feladatok, hirdetmények kifüggesztésével kapcsolato feladatok, 
társasházak törvényességi felügyelete, hatósági bizonyítványok, igazolások kiállítása. 
Pénzbeli és természetben nyújtott szociális, valamint a gyermekek és fiatal felnőttek 
rászorultságra tekintettel nyújtható támogatások biztosítása, kereskedelmi igazgatás és 
szálláshely szolgáltatási tevékenységgel kapcsolatos feladatok. Fás szárú növények 
védelmével, közérdekű védekezéssel kapcsolatos és egyéb környezetvédelmi ügyek, 
telepengedélyezés, zenés-táncos rendezvények bejelentése, engedélyezése, hozzátartozók 
közötti erőszak miatti családvédelmi koordinációs feladatok. 
Intézmények pénzügyi-gazdasági ellenőrzése, önkormányzat gazdasági programjának 
összeállítása, a végrehajtás szervezése, vállalkozás-fejlesztés.  
Adókivetés, beszedés, nyilvántartás, könyvelés, méltányossági kérelmek elbírálása, 
adóigazolások kiállítása, adó- és értékbizonyítvány kiállítása. 
Adóhátralékok, adók módjára behajtandó köztartozások behajtása, ellenőrzési feladatok 
ellátása. 
Az Önkormányzat és a Hivatal pénzgazdálkodásával kapcsolatos feladatok, számviteli, 
költségvetési, pénzellátási feladatok. 
Önkormányzati vagyonkezelés és vagyon-hasznosítás, ingatlanfejlesztés, vagyongazdálkodás, 
önkormányzati ingatlanvagyon nyilvántartása, ingatlan-értékelés, nem lakáscélú helyiségek 
bérbeadása, üzemeltetése, az ehhez kapcsolódó végrehajtási feladatok ellátása, az 
önkormányzat ingó és ingatlan vagyon hasznosítására vonatkozó szerződésekkel kapcsolatos 
ügyek, közterület-használati engedélyezési eljárással kapcsolatos ügyek.” 
 
 



2. Az alapító okirat 4.3. pontjának 3. bekezdése helyébe az alábbi szövegrész kerül: 
 

„Településfejlesztési és településrendezési tervek, eszközök, helyi építési szabályzat 
előkészítése, felülvizsgálata és végrehajtása. Településképi véleményezési-, bejelentési- és 
kötelezési eljárással kapcsolatos ügyek. Az építmény, az építményen belüli rendeltetési egység 
rendeltetésének megváltoztatását igazoló hatósági bizonyítványok kiállítása, vízgazdálkodási, 
vízjogi engedélyezési hatósági ügyek, nem önkormányzati intézmény vagy gazdasági társaság 
feladatkörébe tartozó energetikai-, városüzemeltetési- és kommunális ügyek. Központi 
Címregiszter vezetése. 
Önkormányzati beruházások előkészítése, szervezése, műszaki ellenőrzés, üzembe helyezés, 
önkormányzati intézmények beruházásainak koordinálása és ellenőrzése. Pályázatok 
figyelése, előkészítése és benyújtása, végrehajtása, pályázatokhoz kötődő 
projektmenedzsmenti feladatok ellátása. Közművekkel kapcsolatos egyeztetési, 
véleményezési feladatok ellátása, közbeszerzések, versenyeztetések lebonyolítása.” 

 
 
3. Az alapító okirat 4.4. pontjában foglalt táblázat 3-4, 12-19 és 21-26 sorai elhagyásra kerülnek, 

továbbá a következő pontokkal egészül ki a további szerkezeti egységek számozásának 
értelemszerű megváltozásával. 

 

5 018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek 

 

12 074040 Fertőző megbetegedések megelőzése, járványügyi ellátás 

 
 

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni. 

 

Kelt: Pápa, „időbélyegző szerint” 

P.H. 

Dr. Áldozó Tamás 
polgármester 

  



Okirat száma: A01/449-2/2021. 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Pápai Polgármesteri 
Hivatal alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv megnevezése: Pápai Polgármesteri Hivatal 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 8500 Pápa, Fő utca 5. 

1.2.2. telephelye(i): 

 telephely megnevezése telephely címe 

1 Polgármesteri Hivatal 8500 Pápa, Fő utca 12. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1990. 10. 26. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 

3.1.2. székhelye: 8500 Pápa, Fő utca 5. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 84. § (1) bekezdésében 
foglaltak alapján: az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- 
és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos 
feladatok, továbbá az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő 
együttműködése összehangolásának ellátása. 
 



4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

 
szakágazat 
száma 

szakágazat megnevezése 

1 841105 Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 
 

Helyi önkormányzatok igazgatási tevékenysége. 
 
Pápa, Fő utca 5.: 
Képviselőtestület, nemzetiségi önkormányzatok, bizottságok tevékenységével kapcsolatos 
feladatok. Polgármester, alpolgármester, jegyző, aljegyző adminisztrációs ügyeinek intézése, 
és egyéb szervezési feladatok. Hivatali hatósági munka törvényességi ellenőrzése, 
közszolgálati tisztviselők közszolgálati jogviszonyával, köztisztviselőnek nem minősülő 
munkavállalók munkaviszonyával kapcsolatos ügyek, közszolgálati nyilvántartás kezelése, 
intézményvezetők és gazdasági vezetők jogviszonyával kapcsolatos ügyek, választásokkal 
kapcsolatos ügyek. 
Köznevelési ügyek, Pápa város nevének és az önkormányzat jelképeinek használatával 
kapcsolatos engedélyezési eljárások. Az önkormányzat Tanulmányi Támogatási 
Rendszerének kezelésével kapcsolatos ügyek intézése, az államháztartáson kívüli forrásból 
nyújtott támogatásokkal kapcsolatos ügyek intézése és informatikai feladatok. 
A hivatal működéséhez szükséges technikai feltételek, eszközök biztosítása, karbantartása, a 
hivatali épületek üzemeltetése, karbantartása, egyéb szálláshely (Bükfürdő) üzemeltetése, 
karbantartása, nem lakáscélú helyiségekkel kapcsolatos karbantartási feladatok. 
Birtokvédelmi ügyek, közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartási ügyek, 
hagyatéki ügyek, anyakönyvvezetéssel kapcsolatos feladatok. Honvédelmi-, polgári védelmi 
és katasztrófavédelmi igazgatási feladatok, állampolgársági ügyek, állategészségügyi és 
állatvédelmi feladatok. Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése, és az ehhez kapcsolódó 
végrehajtási feladatok ellátása, társasházkezelés. Központi irattár, ügyfélszolgálati iroda, 
talált tárgyakkal kapcsolatos feladatok, hirdetmények kifüggesztésével kapcsolato feladatok, 
társasházak törvényességi felügyelete, hatósági bizonyítványok, igazolások kiállítása. 
Pénzbeli és természetben nyújtott szociális, valamint a gyermekek és fiatal felnőttek 
rászorultságra tekintettel nyújtható támogatások biztosítása, kereskedelmi igazgatás és 
szálláshely szolgáltatási tevékenységgel kapcsolatos feladatok. Fás szárú növények 
védelmével, közérdekű védekezéssel kapcsolatos és egyéb környezetvédelmi ügyek, 
telepengedélyezés, zenés-táncos rendezvények bejelentése, engedélyezése, hozzátartozók 
közötti erőszak miatti családvédelmi koordinációs feladatok. 
Intézmények pénzügyi-gazdasági ellenőrzése, önkormányzat gazdasági programjának 
összeállítása, a végrehajtás szervezése, vállalkozás-fejlesztés.  
Adókivetés, beszedés, nyilvántartás, könyvelés, méltányossági kérelmek elbírálása, 
adóigazolások kiállítása, adó- és értékbizonyítvány kiállítása. 
Adóhátralékok, adók módjára behajtandó köztartozások behajtása, ellenőrzési feladatok 
ellátása. 
Az Önkormányzat és a Hivatal pénzgazdálkodásával kapcsolatos feladatok, számviteli, 
költségvetési, pénzellátási feladatok. 
Önkormányzati vagyonkezelés és vagyon-hasznosítás, ingatlanfejlesztés, 
vagyongazdálkodás, önkormányzati ingatlanvagyon nyilvántartása, ingatlan-értékelés, nem 
lakáscélú helyiségek bérbeadása, üzemeltetése, az ehhez kapcsolódó végrehajtási feladatok 
ellátása, az önkormányzat ingó és ingatlan vagyon hasznosítására vonatkozó szerződésekkel 
kapcsolatos ügyek, közterület-használati engedélyezési eljárással kapcsolatos ügyek. 
 
 
 



Pápa, Fő utca 12.: 
Településfejlesztési és településrendezési tervek, eszközök, helyi építési szabályzat 
előkészítése, felülvizsgálata és végrehajtása. Településképi véleményezési-, bejelentési- és 
kötelezési eljárással kapcsolatos ügyek. Az építmény, az építményen belüli rendeltetési 
egység rendeltetésének megváltoztatását igazoló hatósági bizonyítványok kiállítása, 
vízgazdálkodási, vízjogi engedélyezési hatósági ügyek, nem önkormányzati intézmény vagy 
gazdasági társaság feladatkörébe tartozó energetikai-, városüzemeltetési- és kommunális 
ügyek. Központi Címregiszter vezetése. 
Önkormányzati beruházások előkészítése, szervezése, műszaki ellenőrzés, üzembe helyezés, 
önkormányzati intézmények beruházásainak koordinálása és ellenőrzése. Pályázatok 
figyelése, előkészítése és benyújtása, végrehajtása, pályázatokhoz kötődő 
projektmenedzsmenti feladatok ellátása. Közművekkel kapcsolatos egyeztetési, 
véleményezési feladatok ellátása, közbeszerzések, versenyeztetések lebonyolítása. 
 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 
kormányzati 
funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

1 
011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános 

igazgatási tevékenysége 

2 011220 Adó-, vám- és jövedéki igazgatás 

3 
016010 Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti 

képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek 

4 016020 Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek 

5 018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek 

6 041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 

7 041232 Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás 

8 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

9 041236 Országos közfoglalkoztatási program 

10 041237 Közfoglalkoztatási mintaprogram 

11 066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások 

12 074040 Fertőző megbetegedések megelőzése, járványügyi ellátás 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Pápa város közigazgatási területe 

4.6. A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységének felső határa:  

 A módosított előirányzat arányában 40 %. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 

A polgármesteri hivatalt Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 81. § (1) bekezdése alapján a jegyző vezeti. Az állást nyilvános pályázat útján kell 
betölteni. A kinevezés feltételeit a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 
törvényben foglaltak határozzák meg. 

A jegyző kinevezése Pápa Város Polgármesterének hatáskörébe tartozik. 



5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

 foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 
közszolgálati jogviszony A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 

törvény 

2 munkaviszony A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 

3 megbízási jogviszony A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 

4 
közfoglalkoztatási jogviszony A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz 

kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról 
szóló 2011. évi CVI. törvény 

 
 



PÁPA VÁROS POLGÁRMESTERE 

8500 PÁPA, Fő u. 5. 

Tel: 89/515-000 

Fax: 89/515-083  

E-mail: polgarmester@papa.hu 

113. 

 

Tisztelt Képviselőtestület! 

 

 

A Pápai Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát (a továbbiakban: 

SZMSZ) a Képviselőtestület a 100/2011. (IV.14.) határozatával hagyta jóvá. 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 67. § (1) bekezdés b) 

pontja szerint a polgármester a jegyző javaslatainak figyelembevételével meghatározza a 

polgármesteri hivatalnak feladatait az önkormányzat munkájának a szervezésében, a döntések 

előkészítésében és végrehajtásában. Ugyanezen bekezdés d) pontja szerint a polgármester a 

jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a képviselőtestületnek a hivatal belső szervezeti 

tagozódásának meghatározására. 

 

A feladatok hatékonyabb ellátása érdekében szükségessé vált a Pápai Polgármesteri Hivatal (a 

továbbiakban: Hivatal) szervezeti egységei közötti feladatellátás részbeni átszervezése, a 

Városfejlesztési Osztályon egy önálló Beruházási Csoport létrehozása, illetve a szervezeti 

egységek feladatainak pontosítása. 

 

Az SZMSZ 2. melléklete tartalmazza azokat a munkaköröket, melyek betöltéséhez 

vagyonnyilatkozat tétel szükséges. A Hivatalban betöltött munkakörök változása miatt 

indokolt a melléklet módosítása. Az SZMSZ 2. függelékében felsorolt hivatali 

alaptevékenységet meghatározó jogszabályok felülvizsgálata indokolja azok módosítását. 

 

Fentieken túl az előterjesztés az SZMSZ-ben szövegszerű pontosításokat javasol. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Összeállította: Takács Krisztina köztisztviselő 

   

 

Pápa, 2021. augusztus 25. 

         Dr. Áldozó Tamás 

             polgármester 

mailto:polgarmester@papa.hu


 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Pápai Polgármesteri Hivatal Szervezeti 

és Működési Szabályzatának módosítását az előterjesztés 1. mellékletében foglaltak szerint 

jóváhagyja. 

 

A Képviselőtestület határozata 2021. szeptember 3. napján lép hatályba. 
 

A Képviselőtestület utasítja a jegyzőt, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat 

módosításáról a Hivatal köztisztviselőit tájékoztassa, valamint a módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalt Szabályzatot készítse el. 
 

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 

Felelős: Dr. Nagy Krisztina jegyző 

 Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető 



1. melléklet 

 

Pápai Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 

 

1. A Pápai Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata (a továbbiakban: 

SZMSZ) 4.3. pont c) alpontja helyébe a következő c) alpont lép: 

(A jegyző feladatai az önkormányzat működésével kapcsolatban:) 

„c) figyelemmel kíséri az előterjesztések előzetes bizottsági megtárgyalását,” 

 

2. Az SZMSZ 4.4. pont b) alpontja helyébe a következő b) alpont lép: 

(A jegyző feladatai a Hivatal működésével kapcsolatban:) 

„b)  az SZMSZ 3.3. pontjában foglalt korlátozással gyakorolja a munkáltatói jogkört a 

Hivatal közszolgálati tisztviselői tekintetében, továbbá a munkavégzésre irányuló 

más jogviszonyban állók felett,” 

 

3. Az SZMSZ 4.4. pont i) alpontja helyébe a következő i) alpont lép: 

(A jegyző feladatai a Hivatal működésével kapcsolatban:) 

„i) jóváhagyja a hivatal közszolgálati tisztviselőinek és a munkavégzésre irányuló más 

jogviszonyban állók munkaköri leírását” 

 

4. Az SZMSZ 5.3.2. pontja helyébe a következő 5.3.2. pont lép: 

(A Hivatal belső szervezeti egységeinek tagozódása és azok főbb feladatai:) 

„5.3.2. VÁROSFEJLESZTÉSI OSZTÁLY 

a) településfejlesztési és településrendezési tervek, eszközök, helyi építési 

szabályzat előkészítése, felülvizsgálata és végrehajtása, 

b) településképi véleményezési-, bejelentési- és kötelezési eljárással 

kapcsolatos ügyek, 

c) az építmény, az építményen belüli rendeltetési egység rendeltetésének 

megváltoztatását igazoló hatósági bizonyítványok kiállítása, 

d) vízgazdálkodási, vízjogi engedélyezési hatósági ügyek, 

e) nem önkormányzati intézmény vagy gazdasági társaság feladatkörébe 

tartozó energetikai-, városüzemeltetési- és kommunális ügyek,  

f) Központi Címregiszter vezetése, 

5.3.2.1. Beruházási Csoport: 

a) önkormányzati beruházások előkészítése, szervezése, műszaki 

ellenőrzés, üzembe helyezés, 

b) önkormányzati intézmények beruházásainak koordinálása és 

ellenőrzése, 

c) pályázatok figyelése, előkészítése és benyújtása, végrehajtása, 

d) pályázatokhoz kötődő projektmenedzsmenti feladatok ellátása, 

e) közművekkel kapcsolatos egyeztetési, véleményezési feladatok 

ellátása, 

f) közbeszerzések, versenyeztetések lebonyolítása.” 

 

 



 

5. Az SZMSZ 5.3.3.1. alpont következő c) alponttal egészül ki: 

(A Hivatal belső szervezeti egységeinek tagozódása és azok főbb feladatai: 

GAZDASÁGI OSZTÁLY: 

Adóügyi Csoport) 

„c) adó- és értékbizonyítvány kiállítása,” 

 

6. Az SZMSZ 5.3.3.4. alpont d) alpontja helyébe a következő d) alpont lép: 

(A Hivatal belső szervezeti egységeinek tagozódása és azok főbb feladatai: 

GAZDASÁGI OSZTÁLY: 

Vagyongazdálkodási Csoport) 

„d) ingatlan-értékelés,” 

 

7. Az SZMSZ 5.3.4. pont i) alpontja helyébe a következő i) alpont lép: 

(A Hivatal belső szervezeti egységeinek tagozódása és azok főbb feladatai: 

ÖNKORMÁNYZATI ÉS SZERVEZÉSI OSZTÁLY:) 

„i) Pápa város nevének és az önkormányzat jelképeinek használatával kapcsolatos 

engedélyezési eljárások,” 

 

8. Az SZMSZ 5.3.6.1. alpont m) alpontja helyébe a következő m) alpont lép: 

(A Hivatal belső szervezeti egységeinek tagozódása és azok főbb feladatai: 

SZOCIÁLIS ÉS KÖZIGAZGATÁSI OSZTÁLY: 

Igazgatási és Lakásügyi Csoport) 

„m) hirdetmények kifüggesztésével kapcsolatos feladatok,” 

 

9. Az SZMSZ 5.3.6.2. alpont c) alpontja helyébe a következő c) alpont lép: 

(A Hivatal belső szervezeti egységeinek tagozódása és azok főbb feladatai: 

SZOCIÁLIS ÉS KÖZIGAZGATÁSI OSZTÁLY: 

Szociális és Hatósági Csoport) 

„c) fás szárú növények védelmével, közérdekű védekezéssel kapcsolatos és egyéb 

környezetvédelmi ügyek,” 

 

10. Az SZMSZ 5.3.6.2. alpont a következő f) alponttal egészül ki: 

(A Hivatal belső szervezeti egységeinek tagozódása és azok főbb feladatai: 

SZOCIÁLIS ÉS KÖZIGAZGATÁSI OSZTÁLY: 

Szociális és Hatósági Csoport) 

„f) hozzátartozók közötti erőszak miatti családvédelmi koordinációs feladatok.” 

 

11. Az SZMSZ 10.4. pont a) alpontja helyébe a következő a) alpont lép: 

(A polgármester kiadmányozza:) 

„a) az önkormányzati hatósági ügyek kivételével a feladat- és hatáskörébe tartozó 

ügyekben született iratokat,” 

 



12. Az SZMSZ 10.5. pont b) alpontja helyébe a következő b) alpont lép: 

(A jegyző hatáskörében kiadmányozza:) 

„b) a hivatal közszolgálati tisztviselőinek és munkavégzésre irányuló más jogviszonyban 

állók jogviszonyával kapcsolatos iratokat, figyelemmel a polgármester egyetértési 

jogára,” 

 

13. Az SZMSZ 10.5. pont e) alpontja helyébe a következő e) alpont lép: 

(A jegyző hatáskörében kiadmányozza:) 

„e) hatósági ügyekben a jogorvoslatok, felügyeleti intézkedések felterjesztését,” 

 

14. Az SZMSZ 10.6. pont helyébe a következő 10.6. pont lép: 

„10.6. A 10.4. és 10.5. pontban foglaltak kivételével a kiadmányozás rendjét a 

polgármester és a jegyző normatív utasításban szabályozza.” 

 

15. Az SZMSZ 15.1. pont helyébe a következő 15.1. pont lép: 

„15.1. Hatáskörébe tartozó ügyekben ellenőrzést a polgármester, a jegyző és az általuk 

megbízott köztisztviselő végezhet.” 

 

16. Az SZMSZ 1. melléklete helyébe a 2. melléklet lép. 

 

17. Az SZMSZ 2. melléklete a 3. melléklet szerint módosul. 

 

18. Az SZMSZ 2. függeléke helyébe az 1. függelék lép. 

 

19. Hatályát veszti az SZMSZ 

a) 3.4. pont b) alpontja, 

b) 10.5. pont d) alpontja, 

c) 10.8. pontja. 

 

20. Az SZMSZ  

a) 2.1. pont g) alpontjában „a települési” szövegrész helyébe „az önkormányzati” szöveg, 

b) 4.3. pont b) alpontjában „a helyi” szövegrész helyébe „az önkormányzati” szöveg, 

c) 4.3. pont e) alpontjában „rendeletek” szövegrész helyébe „önkormányzati rendeletek” 

szöveg, 

d) 5.3.4. alpont f) alpontjában a „közalkalmazotti jogviszonyával” szövegrész helyébe a 

„jogviszonyával” szöveg, 

e) 6.3. pont d) alpontjában a „közigazgatási” szövegrész helyébe az „államigazgatási” 

szöveg, 

f) 10.5. pont g) alpontjában a „települési” szövegrész helyébe az „önkormányzati” 

szöveg, 

g) 11.2. pontban a „polgármesteri hivatal” szövegrész helyébe a „Hivatal” szöveg, 

h) 16.1. pontban a „köztisztviselők” szövegrész helyébe a „közszolgálati tisztviselők” 

szöveg, 

i) 16.2. pontban „a települési” szövegrész helyébe „az önkormányzati” szöveg, 

lép. 



 

Jelen módosítás az SZMSZ egyéb rendelkezéseit nem érinti, azok változatlanul érvényben és 

hatályban maradnak. 

 

Pápa, 2021. augusztus 25. 

 

  Dr. Áldozó Tamás    Dr. Nagy Krisztina 

       polgármester     jegyző 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„

Jegyző 

Belső ellenőr 

Aljegyző 

Városfejlesztési 

Osztály 

Gazdasági Osztály Önkormányzati és 

Szervezési Osztály 

Szociális és Közigazgatási 

Osztály 

Költségvetési 

Csoport 

Adóügyi Csoport 

Adóbehajtási 

Csoport 

Vagyongazdálkodási 

Csoport 

Gondnokság 

(csoport) 

Igazgatási és 

Lakásügyi Csoport 

Szociális és 

Hatósági Csoport 

Beruházási Csoport 

2. melléklet 

„1. melléklet 



 

 

3. melléklet 

 

1. Az SZMSZ 2. mellékletének 3. pontja helyébe a következő 3. pont lép: 

 

„3. közigazgatási hatósági ügyben javaslattételre, döntésre vagy ellenőrzésre jogosult 

köztisztviselők: 

 

anyakönyvvezető 

hagyatéki ügyintéző 

kereskedelmi ügyintéző 

környezetvédelmi ügyintéző 

lakásügyi ügyintéző 

szociálpolitikai ügyintéző 

településfejlesztési ügyintéző” 

 

 

2. Az SZMSZ 2. mellékletének 6. pontja helyébe a következő 6. pont lép: 

 

„6.  köztisztviselők, akik a feladataik ellátása során javaslattételre, döntésre vagy 

ellenőrzésre jogosultak költségvetési vagy egyéb pénzeszközök felett, továbbá az 

önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás, önkormányzati pénzügyi támogatási 

pénzkeretek tekintetében: 

 

adóbehajtási ügyintéző 

adóügyi ügyintéző 

beruházási ügyintéző 

informatikus 

költségvetési ügyintéző 

számviteli ügyintéző 

titkársági ügyintéző 

vagyonhasznosítási ügyintéző” 



1. függelék 

„2. függelék 

 

A Hivatal alaptevékenységeit meghatározó jogszabályok 

 

1. Alaptörvény 

2. az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 

3. a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 

4. a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 

5. a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 

6. a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes 

szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 

7. a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 

8. a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. 

évi LXVI. törvény 

9. a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

10. az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 

11. az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 

12. a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 

13. a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 

14. a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény 

15. az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 

16. a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 

törvény 

17. a fizetési meghagyásos eljárásról szóló 2009. évi L. törvény 

18. az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 

19. a hagyatéki eljárásról szóló 2010. évi XXXVIII. törvény 

20. a honvédelemről és a Magyar Honvédségről, valamint a különleges jogrendben 

bevezethető intézkedésekről szóló 2011. évi CXIII. törvény 

21. a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 

2011. évi CXXVIII. törvény 

22. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

23. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény  

24. Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 

25. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 

26. a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 

27. a közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 

28. a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 

29. a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 

30. a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 

31. a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 

32. a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 

33. a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 

34. az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 

35. a közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény 



36. az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 

37. az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény 

38. az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. 

törvény 

39. a mindenkor hatályos költségvetési törvény      ” 
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Tisztelt Képviselőtestület! 

 

Pápa Város Önkormányzata az Északnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt.-vel a 

személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény alapján 2016. december 28-

án közszolgáltatási szerződést kötött Pápa város közigazgatási határain belül menetrend 

szerinti helyi autóbuszos közösségi közlekedés biztosítására. A fenti szerződés 2020. 

december 31-ig volt hatályban, melyet az Északnyugat-magyarországi Közlekedési Központ 

Zrt. jogutódja, a VOLÁNBUSZ Zrt. és az Önkormányzat további 2 évre meghosszabbítottak. 

 

A közszolgáltatási szerződés szerint a szolgáltató a közforgalmú közlekedés bevételeinek és 

ráfordításainak alakulásáról, eredmény-kimutatásáról, továbbá ellentételezési igényéről a 

féléves és éves beszámoló keretében tájékoztatja a megrendelőt. A megrendelő az általa 

elfogadott és jóváhagyott ellentételezési igény összegét – a jóváhagyástól számított – 30 

napon belül köteles szolgáltató számlájára átutalni. 

 

A 2020. évre vonatkozó beszámolót a VOLÁNBUSZ Zrt. benyújtotta, mely jelen előterjesztés 

mellékletét képezi. A Zrt. a beszámolóban a helyi közösségi közlekedés működtetéséhez 

114.384.354,- Ft összegben határozta meg ellentételezési igényét. 

 

Javaslom, hogy hibás teljesítésre is hivatkozással az alább felsorolt indokok miatt az 

ellentételezési igény összegét a Tisztelt Képviselőtestület 25%-kal csökkentett összegben, 

85.788.266,- Ft-ban állapítsa meg: 

a) A közszolgáltatási szerződés 14.19. pontjában foglalt – a személyszállítást végző 

járművek átlagéletkorára vonatkozó – feltételeket nem teljesítette a szolgáltató. A 

magasabb életkorú autóbuszok javítási, karbantartási költségei jelentősen növelték az 

ellentételezési igényt. 

b) A közszolgáltatási szerződés 14.20. pontjában foglalt feltételt, miszerint a 

járműállomány legalább 40%-ának egységes gyártmányúnak kell lenni, nem 

teljesítette a szolgáltató, ami szintén befolyásolja a szolgáltatás színvonalát, az 

autóbuszok karbantartási költségeit, ezáltal a közvetlen, illetve közvetett költség 

alakulását is. 

c) A közszolgáltatási szerződés 11.1/a) pontjában foglalt kitétel, miszerint gazdaságos, 

ésszerű és takarékos intézkedésekkel törekszik a szolgáltató a költségek 

csökkentésére, véleményünk szerint szintén nem valósult meg. Saját észleléseink 

mellett lakossági bejelentésekre is hivatkozással a következő észrevételeket tettük: 

- A járatok útvonalát bejárva és az észlelt eszközök felosztását látva, szembetűnő, 

hogy bizonyos vonalakon egész nap csuklós autóbusz közlekedik, amiken többnyire 

öten-hatan utaznak. 

- Véleményünk szerint indokolatlan a feladatra üzembe állított csuklós autóbusztok 

darabszáma, a mostani 4 db helyett 3 db is elégséges volna. 

- A negyedik csuklós autóbusz helyett elegendő egy szóló jármű üzemeltetése. A 

szolgáltató által indítványozott 5 db új csuklós autóbusz forgalomba állítását 

indokolatlannak tartjuk. Célszerű új busz vásárlása helyett fiatalabb busz 

kérelmezése az országos flottából. 

mailto:polgarmester@papa.hu


d) A jegyek és a bérletek szolgáltató általi ellenőrzését nem a megfelelő hatékonysággal 

végezték. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi 

határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Összeállította: Szakács Zsolt beruházási ügyintéző 

 

Pápa, 2021. augusztus 23. 

 

 

         Dr. Áldozó Tamás  

             polgármester 

 

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a VOLÁNBUSZ Zrt. 2020. évi 

beszámolójában feltüntetett menetrend szerinti autóbuszjárattal történő helyi 

személyszállításra vonatkozó ellentételezési igény összegét 25%-kal csökkentett összegben – 

85.788.266,- Ft – fogadja el, mely összeg fedezete Pápa Város Önkormányzata 2021. évi 

költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletben biztosított. 

 

A Képviselőtestület utasítja a Polgármestert, hogy az ellentételezési összeg átutalásáról a 

közszolgáltatási szerződésben foglaltak szerint gondoskodjon. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Dr. Áldozó Tamás polgármester 

Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 
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Tisztelt Képviselőtestület! 

 

 

 

Pápa Város Önkormányzata a Pápai Sport Nonprofit Kft. használatába adta a 2021. augusztus 5-én 

általa megvásárolt IVECO IS72CI2DA-KAPOS típusú autóbuszt. A Kft. az autóbusszal 

személyszállítási szolgáltatást fog végezni. Annak érdekében, hogy ezt a tevékenységet jogszerűen 

gyakorolhassa, szükséges a tevékenységi körének kibővítése, és ezáltal alapító okiratának 

módosítása a kapcsolódó tevékenységekkel. 

 

A Kft. tevékenységi körébe bekerülnek az alábbi tevékenységek: 

- 4939’08 Mns egyéb szárazföldi személyszállítás, 

- 5221’08 Szárazföldi szállítást kiegészítő szolgáltatás, 

- 5229’08 Egyéb szállítást kiegészítő szolgáltatás. 

 

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 3:102. § (2) 

bekezdése szerint a társaság tevékenységi körének megváltoztatásáról a legfőbb szerv egyszerű 

szótöbbséggel hoz határozatot. 

 

A Ptk. 3:109. § (4) bekezdése szerint a 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő Kft. esetén az 

alapító okirat módosításáról a Képviselőtestület dönt. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

 

Összeállította: dr. Verrasztó Norbert Károly aljegyző 

 

Pápa, 2021. augusztus 23. 

 

 

 

Dr. Áldozó Tamás 

polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Pápai Sport Nonprofit Kft. alapító okiratában, 

2021. szeptember 2-ai hatállyal, a cég tevékenységi körébe felveszi az alábbi tevékenységeket: 

- 4939’08 Mns egyéb szárazföldi személyszállítás, 

- 5221’08 Szárazföldi szállítást kiegészítő szolgáltatás, 

- 5229’08 Egyéb szállítást kiegészítő szolgáltatás. 

 

A Képviselőtestület utasítja a Polgármestert a módosított alapító okirat aláírására, a szükséges 

jognyilatkozatok, intézkedések megtételére, egyidejűleg utasítja Tóth Péter ügyvezetőt a szükséges 

intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:   Dr. Áldozó Tamás polgármester 

     Tóth Péter ügyvezető 
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Tisztelt Képviselőtestület! 

 

 

A Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. 2021. augusztus 23-án pályázatot nyújtott be a Környezeti és 

Energiahatékonysági Operatív Program keretében a „Felhívás víziközmű hálózatok 

átalakítására, hatékonyságnövelő fejlesztésére, víziközmű rendszerek műszaki állapotának 

felmérésére, problémák feltárására” című, KEHOP-2.1.11. kódszámú, vissza nem térítendő 

támogatásra. 

 

A pályázati forrást a Zrt. Pápa városát ellátó D300-as főnyomó ivóvíz vezeték és a hozzá 

tartozó elosztóhálózat rekonstrukciójának folytatására kívánja fordítani az önkormányzati 

tulajdonú Dózsa György utca - Aradi utca - Gyimóti út közötti szakaszon. 

 

A pályázat sikeres benyújtásának fő (nem hiánypótolható) eleme a pályázat mellékletét 

képező konzorciumi megállapodás megléte, melyet a támogatási célterület vonatkozásában a 

Pápai Víz- és Csatornamű Zrt.-nek, mint víziközmű-szolgáltatónak és Pápa Város 

Önkormányzatának, mint ellátásért felelősnek kell megkötnie. 

 

A Támogatás intenzitása 70%. A pályázat sikeres megvalósításához szükséges 30%-os önerőt 

a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. saját forrásból biztosítja. 

 

A pályázat benyújtásának határideje: 2021. augusztus 30. 

 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

szóló 26/2014. (X.22.) önkormányzati rendelet 25. § (2) bekezdésében foglaltak figyelembe 

vételével döntöttem a pályázat benyújtásához szükséges konzorciumi megállapodás 

aláírásáról. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy tájékoztatásomat szíveskedjen elfogadni. 

 

Összeállította: Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető 

 

Pápa, 2021. augusztus 26. 

 

 

         Dr. Áldozó Tamás 

             polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Felhívás víziközmű hálózatok 

átalakítására, hatékonyságnövelő fejlesztésére, víziközmű rendszerek műszaki állapotának 

felmérésére, problémák feltárására” című, KEHOP-2.1.11. kódszámú, benyújtott pályázatról 

szóló tájékoztatót elfogadja. 

 

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz kapcsolódó további 

szerződések (megállapodások) aláírására, valamint az egyéb szükséges jognyilatkozatok és 

intézkedések megtételére. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Dr. Áldozó Tamás polgármester 

 Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető 

 Vörös Dániel vezérigazgató 
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Tisztelt Képviselőtestület! 

 

 

A Pápai Vízmű Zrt. a víziközmű-szolgáltatási ágazat 2021-2035. időszakra vonatkozó gördülő 

fejlesztési tervének 2021. évre meghatározott V01 viziközmű-rendszer felújítási és pótlási 

tervrészét módosítja. A módosításról a Zrt. Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási 

Hivatalt tájékoztatja az előterjesztésben foglaltak szerint. 

 

A módosítást a gördülő fejlesztési terv készítése óta bekövetkezett alábbi változások 

indokolják: 

 

A 2021-2035 évi időtávra vonatkozó gördülő fejlesztési terv benyújtása után a V01-4/1. 

(2021. évi áthúzódó fejlesztés) Pápa város ivóvízhálózat rekonstrukció sorban tervezett 

Kossuth L. utca ivóvíz gerinc és bekötővezeték cseréje I. ütem megvalósul, azonban a Pápa, 

Csáky utca ivóvíz gerinc és bekötővezeték rekonstrukció I. üteme Pápa Város Önkormányzata 

tervezett fejlesztéseivel összhangban a 2022. évben történik meg. 

 

A V01-4 számú (2020.évi áthúzódó fejlesztés) Pápa város ivóvíz hálózat rekonstrukció – 

Dózsa Gy. utca II. ütem fejlesztése a kivitelezői közbeszerzés sikeres lebonyolítását követően 

2022. évre húzódik át és fejeződik be műszakilag.   
 

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011 évi CCIX. törvény 11. § (4) bekezdése szerint az 

Önkormányzatnak a felújítási és pótlási tervrész tartalmára nézve véleményezési joga van. A 

véleményezésre a tervrész kézhezvételétől számítva 30 nap áll rendelkezésre. A határidőben 

közölt írásba foglalt vélemény a jóváhagyásra benyújtott tervrész mellékletét képezi. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Összeállította: Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető 

 

Pápa, 2021. augusztus 18. 

 

 

         Dr. Áldozó Tamás  

             polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

 

1. Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a víziközmű-szolgáltatásról szóló 

2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013.  (II.27.) 

Korm. rendelet 90/C § (2) bekezdésében előírtak szerint a 2021-2035. időtávra 

vonatkozó víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervrészéből 

a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt.-nek a V01 víziközmű-rendszerre vonatkozó módosítási 

javaslatait megtárgyalta és véleményezési jogával élve egyetért a gördülő fejlesztési 

terv módosításával. 

 

2. A Képviselőtestület utasítja a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti gördülő fejlesztési 

terv módosításával kapcsolatos egyetértő véleményét a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. 

részér3e további ügyintézésre küldje meg. A vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek 

megfelelően a gördülő fejlesztési terv módosítását a Magyar Energetikai és 

Közműszabályozási Hivatalhoz a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. nyújtja be. 

 

Határidő:  azonnal, illetve folyamatos 

Felelős:  Dr. Áldozó Tamás polgármester 

   Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető   

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

Vörös Dániel vezérigazgató 
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Tisztelt Képviselőtestület! 

 

 

A Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. a víziközmű-szolgáltatási ágazat 2021-2035. időszakra 

vonatkozó gördülő fejlesztési tervének 2020. évre meghatározott SZ01 viziközmű rendszer 

felújítási és pótlási tervrészét módosítja. A módosításról a Vízmű a Magyar Energetikai és 

Közmű-szabályozási Hivatalt tájékoztatja az előterjesztésben foglaltak szerint. 

 

A módosítást a gördülő fejlesztési terv készítése óta bekövetkezett alábbi változások 

indokolják: 

 

A 2021-2035. időtávra vonatkozó gördülő fejlesztési terv benyújtása után az SZ01-8/1. számú 

Pápa, Agglomeráció szennyvízhálózat GPRS adatátvitel kiépítésének beszerzési eljárásában 

beérkezett ajánlatok a sorban előirányzott költségeket meghaladták, ezért a bírálóbizottság az 

eljárást eredménytelennek nyilvánította. Mivel az átemelők üzemének ellenőrzése a rendszer 

karbantartásával jelenleg is megoldott - SMS rendszerű - ezért a fejlesztés 2021. évben 

elmarad. A fejlesztési soron felszabaduló 2.000e Ft átcsoportosították az SZ01-8/4. 

fejlesztésre.  

 

Az SZ01-8/2. számú a Pápa viziközmű rendszeren hálózat rekonstrukció (2021) felújítási-

pótlási sorban betervezett Kossuth L. utca szennyvízcsatorna hálózat rekonstrukció I. ütem 

megvalósul, azonban a Pápa, Csáky utca szennyvízcsatorna hálózat rekonstrukció I. üteme 

Pápa Város Önkormányzata tervezett fejlesztéseivel összhangban a 2022. évben történik meg. 

 

Az SZ01-8/4 számú Pápa, Szennyvíztisztító telep technológiai szivattyúk cseréje (2021.) 

felújítási és pótlási sorban tervezett fejlesztés a kevésbé indokolt SZ01-8/1. és az SZ01-8. 

elmaradó fejlesztések költségei átcsoportosítását követően valósul meg. 

 

Az SZ01-2/1 Pápa, Szennyvíztisztító telep biogáz hasznosítás, iszaprothasztó tervezés, elvi 

engedélyeztetés (2021) felújítási és pótlási során tervezett fejlesztés okafogyottá vált, mert a 

„ZIKOP 2.1.1 Viziközmű rendszerek és zöld-kék infrastruktúra” című pályázat 

megjelenésével lehetőség nyílt a „szennyvíziszap kezelést és hasznosítást célzó beruházások 

a hatékony mezőgazdasági kihelyezés érdekében” feladatra pályázni. A pályázat feltétele 

olyan iszapkezelési technológia kiválasztása, amely megfelelő műszaki alapot nyújt a további 

pályázathoz. 

A módosítás során az SZ01-2/1. felújítási és pótlási soron a továbbiakban a „Pápa, 

Szennyvíztisztító telep iszapkezelés tervezési munkái (rothasztó, új intezifikált komposztálás) 

megvalósíthatósági tanulmány szinten” szerepel, mely tanulmány kidolgozása az 

iszapkezelési technológia kiválasztására, valamint költséghatékony kezelésére és 

iszapelhelyezésére ad iránymutatást. 

 

Az SZ01-8 Pápa, Agglomeráció szennyvízcsatorna hálózat hálózati beemelő pótlás (2021) 

felújítási és pótlási soron előirányzott költség műszaki megvalósítása a házi 
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beemelőszivattyúk meghibásodása gyakoriságának csökkenését követően halaszthatóvá vált, 

ezért előirányzat átcsoportosítás történt a SZ01-8/4. számú fejlesztési sorra. 

 

Az SZ01-3/1. (2018. évi áthúzódó feladat) Pápa viziközmű rendszeren hálózat felújítás pótlási 

során a 2018 évben tervezett Pápa, Wesselényi utca szennyvízcsatorna hálózat felújítása, 

fejlesztése a 2020. évben a veszélyhezet kihirdetését követően kivitelezői8 akadályközlés 

miatt – melyet a Zrt. elfogadott – nem valósult meg, a fejlesztés befejezési határideje 2021. 

II. félévre módosult. 

 

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § (4) bekezdése szerint az 

Önkormányzatnak a felújítási és pótlási tervrész tartalmára nézve véleményezési joga van. A 

véleményezésre a tervrész kézhezvételétől számítva 30 nap áll rendelkezésre. A határidőben 

közölt írásba foglalt vélemény a jóváhagyásra benyújtott tervrész mellékletét képezi. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Összeállította: Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető 

 

Pápa, 2021. augusztus. 18. 

 

 

         Dr. Áldozó Tamás  

             polgármester 

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

1. Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a víziközmű-szolgáltatásról szóló 

2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013.  (II.27.) 

Korm. rendelet 90/C. § (2) bekezdésében előírtak szerint a 2021-2035. időtávra 

vonatkozó víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervrészéből 

a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt.-nek az SZ01 víziközmű-rendszerre vonatkozó 

módosítási javaslatait megtárgyalta és véleményezési jogával élve egyetért a gördülő 

fejlesztési terv módosításával. 

 

2. A Képviselőtestület utasítja a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti gördülő fejlesztési 

terv módosításával kapcsolatos egyetértő véleményét a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. 

részére további ügyintézésre küldje meg. A vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek 

megfelelően a gördülő fejlesztési terv módosítását a Magyar Energetikai és Közmű-

szabályozási Hivatalhoz a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. nyújtja be. 

Határidő:  azonnal, illetve folyamatos 

Felelős:  Dr. Áldozó Tamás polgármester 

   Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető   

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

Vörös Dániel vezérigazgató 
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Tisztelt Képviselőtestület! 

 

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vksztv.) 6. § (1) 

bekezdése kimondja, hogy víziközmű kizárólag az állam vagy települési önkormányzat 

tulajdonába tartozhat. 

 

A Vksztv. 7. § (1)-(2) bekezdése szerint a víziközmű-tulajdonos tulajdonába tartozó 

rendszerfüggetlen víziközmű-elem a víziközmű-szolgáltatás hatékonyabb megszervezése 

érdekében a víziközmű-tulajdonossal üzemeltetési szerződést kötött víziközmű-szolgáltató 

részére elidegeníthető, a víziközmű-szolgáltató tulajdonában állhat. A víziközmű-szolgáltató a 

tulajdonában lévő rendszerfüggetlen víziközmű-elemet számviteli elszámolásaiban az egyéb 

saját tulajdonú eszközeitől elkülönítetten tartja nyilván, és gondoskodik a szükségessé váló 

felújításáról, pótlásáról. 

 

A Vksztv. 10. § (1) bekezdése szerint: a víziközmű-fejlesztés megvalósításáról - ha e törvény 

vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik - az ellátásért felelős gondoskodik. 

 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint ellátásért felelős a pápai víziközmű-

hálózat rendszerfüggő elemeit vagyonkezelési szerződés keretében a Pápai Víz- és 

Csatornamű Zrt. vagyonkezelésébe, a rendszerfüggetlen elemeket tulajdonába adta. 

 

A Pápai Víz- és Csatornamű Zrt., előkészítette a 2022-2036. időtávra vonatkozó víziközmű-

rendszer gördülő fejlesztési tervét. A tervnek kettő része van: a felújítási és pótlási tervrész, 

valamint a beruházási tervrész. 

 

A Vksztv. 11. § (2) bekezdésének megfelelően elkészítette a felújítási, pótlási tervrészt a Zrt., 

míg a beruházási tervrész elkészítése az Önkormányzat feladatkörébe tartozik. 

 

A Vksztv. 11. § (4) bekezdése szerint az Önkormányzat a felújítási és pótlási tervrészt a Zrt., 

a beruházási tervrész tartalmára nézve véleményezési joggal rendelkezik. A véleményezésre a 

tervrész kézhezvételétől számítva 30 nap áll rendelkezésre. A határidőben közölt írásba 

foglalt vélemény a jóváhagyásra benyújtott tervrész mellékletét képezi. 

 

Az elkészült és esetlegesen vélemnyekkel ellátott gördülő fejlesztési tervet minden év 

szeptember 30-ig kell benyújtani a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz. 

 

A tervrészek a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően elkészültek és a Pápai 

Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési Osztályán megtekinthetőek. 
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A gördülő fejlesztési terv megvalósításához szükséges költségvetési fedezet részben 

önkormányzati forrásból, valamint pályázati források igénybevételével biztosítható. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Összeállította: Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető 

 

Pápa, 2021. augusztus. 18. 

         Dr. Áldozó Tamás 

             polgármester 

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

1)  Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. 

évi CCIX. törvény 11. § (1) bekezdésében előírt, 2022-2036. időtávra vonatkozó 

viziközmű-rendszer gördülő fejlesztési tervet megtárgyalta és 

 

a) véleményezési jogával élve egyetért a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. 

vagyonkezelésében, illetve tulajdonában lévő víziközművek és vagyonelemek 

előterjesztés szerinti felújítási, pótlási tervével. 

 

b) elfogadja a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. vagyonkezelésében, illetve tulajdonában lévő 

víziközművek és vagyonelemek előterjesztés szerinti beruházási tervét, 

 

c) a gördülő fejlesztési tervben meghatározott fejlesztések és beruházások költségeinek 

pénzügyi forrásait mindenkori éves költségvetésében biztosítja. 

 

Határidő: azonnal, illetve folyamatos  

Felelős: Dr. Áldozó Tamás polgármester  

              Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető  

              Szalai Kriszina gazdasági osztályvezető 

  Vörös Dániel vezérigazgató 

 

2) A Képviselőtestület utasítja a Polgármestert, hogy a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. részére 

az 1) pont a) alpont szerinti véleményt további ügyintézésre, az 1) pont b) alpont szerinti 

beruházási tervrészt véleményezésre küldje meg. 

A Képviselőtestület utasítja továbbá a Polgármestert a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. 

meghatalmazására, hogy a Zrt. a 2022-2036. időtávra vonatkozó víziközmű-rendszer 

gördülő fejlesztési tervet – a törvény által előírt határnapig – a  Magyar Energetikai és 

Közmű-szabályozási Hivatalhoz nyújtsa be. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Áldozó Tamás polgármester  

              Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető  

           Vörös Dániel vezérigazgató 
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120. 

 

Tisztelt Képviselőtestület! 

 

A Central European Teaching Program (CETP) szervezete nyelvi lektorokat közvetít a két 

tanítási nyelvű oktatás feltételeinek megteremtése érdekében. A Pápai Tankerületi Központ 

tankerületi igazgatója írásbeli kérelemmel fordult a polgármesterhez, amelyben 1 év, határozott 

idejű közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott nyelvi lektorok elhelyezésének céljából 

önkormányzati lakás bérbeadását kérte. 

Andrew Lee Graves a Pápai Petőfi Sándor Gimnáziumban, Garrett Feemster a Tarczy Lajos 

Általános Iskolában anyanyelven tanítja az angol nyelvet és irodalmat, matematika, fizika, 

kémia tantárgyakat. A két tanítási nyelvű oktatásban az anyanyelvi lektoroknak nagy szerepe 

van az idegen nyelvi kommunikatív kompetencia fejlesztésében, munkájuk révén a tanulók 

nyelvhasználata természetessé válik, gyakorlatot szereznek az anyanyelven beszélők 

megértésében. Az idegen nyelvi lektorok segítségével a tanulók magas szintű idegennyelv-

tudás és idegennyelv-tanulási képesség birtokába jutnak. 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének az önkormányzati lakások és helyiségek 

bérletéről és elidegenítéséről szóló 28/2013. (XI.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: 

Ör.) 11. § (1) bekezdése alapján határozott időre, legfeljebb 5 év időtartamra, vagy feltétel 

bekövetkezéséig bérleti szerződéskötésre tehet ajánlatot a munkáltató, vagy a munkáltató 

javaslatára az a személy, aki Pápa városban nem rendelkezik lakással és tevékenysége, 

alkalmazása városi közérdeket szolgál. Az Ör. 11. § (2) bekezdése szerint a közérdekű 

bérbeadásról a Képviselőtestület dönt. 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

 

Összeállította:  Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető 

 

 

Pápa, 2021. augusztus 18. 

Dr. Nagy Krisztina 

jegyző 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

I.  Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzati lakások és helyiségek 

bérletéről és elidegenítéséről szóló 28/2013. (XI.14.) önkormányzati rendelete 11. § (2) 

bekezdésében biztosított jogkörében eljárva hozzájárul a Pápai Tankerületi Központ részére 

- Andrew Lee Graves nyelvi lektor elhelyezése céljából a közalkalmazotti jogviszonyának 

időtartamára, de legfeljebb 2021. szeptember 1-jétől 2022. augusztus 31-ig - a Pápa, Zárda 

utca 5. fsz. 6. szám alatti, egy szoba, konyha, fürdőszoba-WC, előszoba, loggia 

helyiségekből álló komfortos (gázkonvektoros) komfortfokozatú, 38 m2 alapterületű 

önkormányzati bérlakás bérbeadásához. 

 A Képviselőtestület utasítja a Jegyzőt, hogy a határozat végrehajtásáról gondoskodjon. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Nagy Krisztina jegyző 

  Benecz Rita emberi szociális és közigazgatási osztályvezető 

mailto:polgarmester@papa.hu
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II. Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzati lakások és helyiségek 

bérletéről és elidegenítéséről szóló 28/2013. (XI.14.) önkormányzati rendelete 11. § (2) 

bekezdésében biztosított jogkörében eljárva hozzájárul a Pápai Tankerületi Központ részére 

- Garrett Feemster nyelvi lektor elhelyezése céljából a közalkalmazotti jogviszonyának 

időtartamára, de legfeljebb 2021. szeptember 1-jétől 2022. augusztus 31-ig - a Pápa, Zárda 

utca 5. fsz. 7. szám alatti, egy szoba, konyha, fürdőszoba-WC, előszoba, loggia 

helyiségekből álló komfortos (gázkonvektoros) komfortfokozatú, 38 m2 alapterületű 

önkormányzati bérlakás bérbeadásához. 

 A Képviselőtestület utasítja a Jegyzőt, hogy a határozat végrehajtásáról gondoskodjon. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Nagy Krisztina jegyző 

   Benecz Rita emberi szociális és közigazgatási osztályvezető 
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Tisztelt Képviselőtestület! 

 

Pápa Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képezi a pápai 1827/3 hrsz.-ú, 8818 m² 

területű, kivett beépítetlen terület ingatlan-nyilvántartási megnevezésű, belterületi, forgalomképes 

ingatlan (továbbiakban: Ingatlan).  

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének Pápa Helyi Építési Szabályzatáról szóló 

14/2019. (IX.26.) önkormányzati rendelete (Továbbiakban: HÉSZ) az ingatlant Lke-O/2 jelű 

övezetbe sorolja. A HÉSZ 1. számú melléklete (Építési övezetek, övezetek szabályozási 

határértékei) alapján a Lke-O/2 övezeti jellel jelölt építési övezetben a legkisebb kialakítható telek 

mérete 600 m2. A beépítési mód oldalhatáron álló. A beépíthetőség felső határa 30 %-os, 50 % 

zöldfelület betartása mellett. Az épületmagasság 3,0 m és 5,5 m között lehetséges. A megengedett 

legnagyobb terepszint alatti beépíthetőség 40 %-os. 

Az elkészült Ingatlanértékelési Szakértői Vélemény az Ingatlan forgalmi értékét bruttó 58.600.000,- 

Ft-ban határozta meg. 

Vagyongazdálkodási szempontból és a költségvetés végrehajtására tekintettel kezdeményezem az 

Ingatlan pályázat útján történő értékesítését. 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének az önkormányzat vagyonáról szóló 7/2013. 

(III.28.) önkormányzati rendelete 8.§ (1) bekezdése és 11.§ (3) bekezdése alapján, az Ingatlan 

elidegenítéséről az értékhatárokra tekintettel Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 

dönt.  

Az ingatlan fekvését, méretét, állapotát, valamint a piaci viszonyokat figyelembe véve a bruttó 

forgalmi értéket a fentiek szerint javaslom megállapítani. 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

Összeállította: dr. Tóthné Horváth Cecília köztisztviselő 

 

Pápa, 2021. augusztus 13. 

 

Dr. Áldozó Tamás 

polgármester 

mailto:polgarmester@papa.hu


HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Önkormányzat tulajdonát képező pápai 

1827/3 hrsz.-ú, 8818 m² területű, kivett beépítetlen terület ingatlan-nyilvántartási megnevezésű, 

belterületi, forgalomképes ingatlant Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének az 

önkormányzat vagyonáról szóló 7/2013. (III.28.) önkormányzati rendelet 8.§ (1) bekezdése és 11.§ 

(3) bekezdése alapján, bruttó 58.600.000,- Ft alapáron, pályázat útján értékesíti.  

Utasítja a Polgármestert az értékesítéssel kapcsolatos intézkedések, jognyilatkozatok megtételére, 

felhatalmazza az adásvételi szerződés aláírására.  

 

Határidő: azonnal  

Felelős: Dr. Áldozó Tamás polgármester 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 
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Tisztelt Képviselőtestület! 

 

 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló    

2011. évi CXCIX. törvény 225/C. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a 17/2019. (II.14.) 

határozatával hagyta jóvá a 2021. évi szabadságom ütemezését. 

 

A hivatkozott bekezdés alapján a szabadságom igénybevételéről a Képviselőtestületet a 

következő ülésen tájékoztatnom kell. 

 

Fenti rendelkezés alapján tájékoztatom a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az ülést megelőző 

időszakban a jóváhagyott szabadság ütemezésben foglaltaktól eltérően, 2021. augusztus 2- 

2020. augusztus 6. közötti időszakban voltam szabadságon. 

 

Pápa, 2021. augusztus 19. 

 

 

         Dr. Áldozó Tamás 

              polgármester 
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Tájékoztató 
az elmúlt időszak fontosabb eseményeiről 

 
 
 

Június 25-én az „Egy a természettel” Vadászati és Természeti Világkiállításhoz 

kapcsolódóan az Országos Magyar Vadászkamara Veszprém Megyei Területi 

Szervezete és az Esterházy-kastély közös szervezésében Vadászat a művészetben, 

művészet a vadászatban címmel nyílt kiállítás a kastély nyugati szárnyában. A 

kiállítás megnyitójára érkezőket a Bakony Vadászkürt Egylet vadászkürtösei 

köszöntötték, majd dr. Áldozó Tamás polgármester és Pap Gyula, a Veszprém Megyei 

Vadászkamara elnöke mondott beszédet. Ezt követően a megjelentek megtekintették 

a tárlatot, mely hazánk vadvilágának bemutatása mellett a vadászat történetét és 

irodalmi vonatkozásait is bemutatta, emellett a vadászattal kapcsolatos herendi 

porcelánokat is láthattak az érdeklődők.  A programon jelen volt dr. Kovács Zoltán 

országgyűlési képviselő, Unger Tamás alpolgármester. 

 

Június 26-án az Alsóvárosi temetőben helyezték végső nyugalomra Varga 

György nyugalmazott evangélikus esperes-lelkészt, Pápa Város Díszoklevele 

kitüntetettjét, aki 93. évében 2021. május 10-én hunyt el. A temetési szertartáson 

dr. Áldozó Tamás polgármester volt jelen. 

 

Június 27-én a református újtemplomban ünnepi istentisztelet és közgyűlés 

keretében Steinbach József, a Dunántúli Református Egyházkerület püspöke 

beiktatta ifj. Márkus Mihály lelkipásztort a Pápai Református Egyházmegye esperesi 

tisztébe. Ezt követően Tóth József egyházmegyei főgondnok, valamint az egyházmegye 

újonnan megválasztott további tisztségviselői tették le esküjüket. Az ünnepségen 

megjelenteket dr. Márkus Mihály nyugalmazott református püspök köszöntötte.  

Steinbach József püspök igehirdetését követően ifj. Márkus Mihály tartotta meg 

esperesi székfoglaló beszédét. Az ünnepi istentiszteleten dr. Áldozó Tamás 

polgármester is részt vett, aki Pápa város nevében köszöntötte az esperest. Dr. Kövér 

László, az Országgyűlés elnöke levélben fogalmazta meg jókívánságait, majd ifj. 

Márkus Mihály köszönetét fejezte ki a gratulációkért.  Az ünnepi istentisztelet a 

Himnusz hangjaival, majd Steinbach József áldásával zárult.   

 

Június 28-án a Jókai Mór Városi Könyvtárban köszöntek el legközelebbi 

munkatársai és a meghívott vendégek dr. Hermann István nyugalmazott 

intézményvezetőtől. Az alkalmon jelen volt dr. Áldozó Tamás polgármester, Unger 

Tamás alpolgármester, dr. Nagy Krisztina jegyző, dr. Benkő Krisztina önkormányzati 

és szervezési, Szalai Krisztina gazdasági, valamint Rádi Róbert városfejlesztési 

osztályvezető. 

 

Június 29-én 90. születésnapja alkalmából köszöntötte fel az önkormányzat 

nevében dr. Áldozó Tamás polgármester Orbán Kálmánnét és Döbrönte Tibort, akit a 

koronavírus-járvány miatt korábban nem tudott felkeresni otthonában. A szépkorúak 

Orbán Viktor miniszterelnök gratuláló oklevelét, valamint Ida néni egy virágcsokrot, 

Tibi bácsi pedig egy üveg bort vehetett át a városvezetőtől.   



2 
 

Június 30-án bázislátogatással egybekötött rendezvénnyel ünnepelte 

fennállásának 20. évfordulóját a Magyar Honvédség Pápa Bázisrepülőtere. A 2001. 

július 1-jén megalakult katonai szervezet és a repülőtér az elmúlt két évtized során 

jelentősen átalakult, és Pápa város életének szerves részévé vált. A programon a 

vendégeknek bemutatták az alakulat képességeit, a katonák által végzett munkát. A 

rendezvény célja az volt, hogy szorosabbra fűzzék a kapcsolatot a katonai szervezet 

és a város életében jelentős szerepet betöltő szervezetek között. Az eseményen dr. 

Áldozó Tamás polgármester és Unger Tamás alpolgármester vett részt. 

 

Július 1-jén ünnepelte a Pápai Polgármesteri Hivatal a Közszolgálati 
Tisztviselők Napját. Az idei évben ezen a napon a hivatal munkatársai Budapestre 
kirándultak, ahol a Parlamentbe és a Terror Háza Múzeumba látogattak el.  

 

Július 2-án kísérték utolsó útjára az Alsóvárosi temetőben Bognár Józsefet, a 

város köztiszteletben álló pedagógusát, nyugalmazott iskolaigazgatót, akinek az Erkel 

Ferenc Ének-Zenei Általános Iskola és a Tarczy Lajos Általános Iskola vezetőjeként 

végzett kiemelkedő tevékenységét, valamint Pápa város közoktatásában betöltött 

szerepét dr. Kovács Zoltán polgármester 2006-ban Pro Publico Díjjal ismerte el.  

 

Július 4-én a Pápa és Környéke Zsidó Kulturális Hagyományőrző Egyesület 

emlékünnepséget rendezett az új zsidó temetőben, amelyen a holokauszt pápai 

áldozataira emlékeztek. A megjelenteket Schmidt Orsolya, a Pápa és Környéke Zsidó 

Kulturális Hagyományőrző Egyesület elnöke köszöntötte. A megemlékezésen 

Radvánszki Péter rabbi és Budai Miklós kántor tartott mártír istentiszteletet.  Az 

ünnepségen dr. Áldozó Tamás polgármester osztotta meg emlékező gondolatait a 

jelenlevőkkel. A beszédeket követően Sem emlék, sem varázslat címmel zenés, verses 

összeállítást hallhattak a megjelentek Fodor Bernadett, a Magyar Állami Operaház 

magánénekesének előadásában. Az ünnepi program végén a jelenlévők elhelyezték az 

emlékezés köveit az emlékművön. 

Július 6-án Budapesten, a Magnet Közösségi Házban tartották a 

Településfejlesztési Szövetség díjkiosztó ünnepségét. A Szövetség első alkalommal 

hirdetett pályázatot önkormányzatok, önkormányzati cégek számára a 

településfejlesztéshez kapcsolódó szakmai kiválóságok elismerésére. A pályázatot 

három kategóriában hirdették meg: közösségfejlesztés, szolgáltatásfejlesztés és 

infrastruktúra-fejlesztés területéről várták a 2020-ban befejezett projekteket. Pápa 

Város Önkormányzata az infrastruktúra-fejlesztés kategóriában nevezett a Felhagyott 

ipari-szolgáltató peremterület környezeti rehabilitációja című projekt részeként 

megújított Schwenczel-réti beruházással.  A szakmai zsűri értékelése alapján ez a 

fejlesztés példaértékű, igényes és kreatív, ezért városunk kapta a Szövetség által 

alapított Településfejlesztési Díjat ebben a kategóriában. A rendezvényen dr. Nagy 

Krisztina jegyző és dr. Áldozó Tamás polgármester vett részt. 

 

Július 7-én adta hírül dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő és dr. Áldozó 

Tamás polgármester, hogy újabb forrásokkal támogatta a Kormány az önkormányzat 

beruházásait. A Téglagyári úti körforgalomnál tartott sajtótájékoztatón a politikusok 

bejelentették, az irányító hatóság 79.689.879 Ft ráemelést hagyott jóvá Fenntartható 

közlekedésfejlesztés Pápán című projekt többletforrás igényére, melyért köszönetüket 

fejezték ki. Ismertették továbbá, hogy a Belügyminisztérium pályázatán 24.939.396 

Ft támogatást nyert el a város a Celli úti járda egy szakaszának felújítására, mintegy 

775 m hosszúságban. A beruházás költsége 38 millió Ft, ennek 65 százalékára 

pályázhatott a város. A projektet jövő év végéig kell megvalósítani. 
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Ezen a napon Biztonságban a nyárban címmel indította útjára nyári 

prevenciós programját a Pápai Rendőrkapitányság. A program nyitó helyszíne a volt 

Kilián lakótelepi körzeti megbízotti iroda volt. Császárné Elek Veronika címzetes 

rendőr alezredes, kiemelt megelőzési főelőadó elmondta, a nyári szünidő idején 

hétfőnként a vasútállomásnál lévő körzeti megbízotti irodában, keddenként a 

piaccsarnok bejáratánál, szerdánként a volt Kilián lakótelepen, csütörtökön és 

pénteken pedig a Várkertfürdő szabadtéri medencéinél találhatták meg standjukat az 

érdeklődők.  A kitelepülések során lehetőség volt ingyenes bikesafe regisztrációra, 

emellett bűn- és baleset-megelőzési tájékoztató kiadványokkal várták az 

érdeklődőket, a legkisebbek számára pedig játékokkal készültek. Unger Tamás 

alpolgármester, a körzet önkormányzati képviselője örömmel fogadta a 

kezdeményezést.  

 

Július 8-án ünnepélyes katonai parancsnokváltási ceremóniát tartottak az 

MH Pápa Bázisrepülőtérre települt Stratégiai Légiszállítási Képesség program C-17-

es hangárjában, ahol Peder Söderström svéd ezredes vette át James Sparrow 

amerikai ezredestől a nemzetközi Nehéz Légiszállító Ezred parancsnoki tisztségét. 

A parancsnoki kinevezését szimbolizáló alakulatzászló átvételét követően Peder 

Söderström ezredes szólt a megjelentekhez. Az ünnepségen a Svéd Királyi 

Katonazenekar zenélt. Az eseményen Unger Tamás alpolgármester és dr. Kovács 

Zoltán országgyűlési képviselő volt jelen. 

Ezen a napon projektindító lakossági fórumot tartott az önkormányzat a Szabó 

Dezső utcát és környékét érintő fejlesztésekről a Millenniumi Emlékparkban. A 

rendezvényen elhangzott, hogy az Iparterületek Fejlesztése a Pápai Felsővárosban és 

a Közlekedésfejlesztés Pápán az Igaltól a Felsővárosig című TOP-os projektek érintik 

a városrészt. Előbbi keretében korszerűsítik a Szabó Dezső utcát, utóbbinak pedig 

két eleme kapcsolódik a Felsővároshoz: új nyomvonalon építik meg a Vak Bottyán 

utcát és körforgalom épül a Szabó Dezső – Táncsics – Acsádi út, illetve az új Vak 

Bottyán utca csomópontjában.  A lakossági fórumon dr. Vaitsuk Mária, a városrész 

önkormányzati képviselője köszöntötte a megjelenteket. Dr. Kovács Zoltán 

országgyűlési képviselő a projekt részleteit ismertette, a munkák tervezett időbeni 

ütemezéséről pedig Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető beszélt. Dr. Áldozó 

Tamás polgármester a közlekedésfejlesztési projekt többi eleméről adott tájékoztatást 

és szólt a városban megvalósuló TOP-os projektek előrehaladásáról is. A rendezvény 

végén a megjelentek tehették fel kérdéseiket a projektekkel kapcsolatban.   

 

Július 9-én tartották a Pápai Nyugdíjasok Érdekvédelmi-Érdekképviseleti 

Egyesülete juliálisát a Malom-tónál. A megjelenteket dr. Kovács Zoltán országgyűlési 

képviselő, dr. Áldozó Tamás polgármester és Unger Tamás alpolgármester 

köszöntötte. Ezután Baán Istvánné, az egyesület elnöke a 2020-as évben folytatott 

tevékenységükről és az idei év hátralévő részében megvalósítani kívánt terveikről 

beszélt.  A köszöntők után a megjelentek elfogyasztották az ebédet, majd a 

beszélgetésé, a zené és a jókedvé volt a főszerep.  

 

Július 10-én, idén immáron 15. alkalommal rendezte meg a Hagyományok 

Hegye Egyesület és a Pápai Huszáregyesület a Hegy Napja elnevezésű rendezvényt, 

melyre az ország több pontjáról érkeztek hagyományőrző egyesületek. A résztvevőket 

dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő köszöntötte, majd dr. Áldozó Tamás 

polgármester nyitotta meg a programot. A nap folyamán a szervezők változatos 

programkínálattal várták a kicsiket és nagyokat egyaránt. Volt lovasíjász bemutató, 
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vitézi lovas játékok, török gyalogos bemutató, fegyveres küzdelem, várnépi vigalom és 

csatabemutató, valamint kézműves vásár és foglalkozás. Látogatható volt a kilátó, a 

Természet ösvénye és a Természet háza, valamint a volt lokátor állomást bemutató 

kiállítást is megtekinthették az érdeklődők. Az eseményt a Nemzeti Kulturális Alap 

támogatta. 

 

Július 13-án ünnepélyes beruházás avatót tartottak a Pápai Hús Kft. 
központjában. Az eseményen Szappanos Péter ügyvezető mutatta be azt a 2,024 
milliárd Ft értékű technológiai fejlesztést, melyet a Gazdaságfejlesztési és Innovációs 
Operatív Program (GINOP) támogatásával valósított meg a húsipari vállalat. Ennek 
eredményeként a cég jelentősen növelheti a termelési kapacitását és ki tudja elégíteni 
az új fogyasztói igényeket. A technológiafejlesztési program keretében főként a sonka, 

bacon és a hagyományos töltött termékek előállításához szükséges feldolgozó- és 
csomagoló berendezéseket telepítettek a gyárba. A rendezvényen részt vett dr. Kovács 
Zoltán országgyűlési képviselő és dr. Áldozó Tamás polgármester, akik gratuláltak a 
projekt sikeres megvalósításához. 

 

Július 14-én helyezték el a Celli úti körforgalomban az Év Körforgalmának 
járó emléktáblát. A Közlekedési Kultúra Napjához kötődően a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. és a Közlekedéstudományi Egyesület Közlekedésbiztonsági Tagozata által kiírt 
közönségszavazás nyertese a 83-as és 834-es utak csomópontjában lévő körforgalom 
lett, melyben a MiG-21-es emlékmű látható. Az Év Körforgalma 2021. versenyen elért 
eredménynek emléket állító táblát dr. Áldozó Tamás polgármester és Kiss Ernő, a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. Üzemeltetési Igazgatóságának forgalomtechnikai és -
kezelői osztályvezetője leplezte le. 

 
Július 15-én dr. Gerencsér Tibor, a pápai származású krakkói főkonzul tett 

látogatást dr. Áldozó Tamás polgármesternél a Városházán. A diplomata múlt év 
szeptemberében került a Krakkói Főkonzulátus élére. Az egyeztetésen Pápa és Gorlice 
testvérvárosi kapcsolatainak bővítési lehetőségeiről beszélgettek. A megbeszélésen 
részt vett Boros Katalin, az önkormányzat külkapcsolati referense is. 
 

Július 16-án Magyarország Kormánya és az Amerikai Egyesült Államok 

Kormánya között hatályban lévő Védelmi Együttműködési Megállapodás keretében, 

az MH 59. Szentgyörgyi Dezső Repülőbázist és MH Pápa Bázisrepülőteret érintő 

Végrehajtási Megállapodásokat írtak alá a kecskeméti MH 59. Szentgyörgyi Dezső 

Repülőbázison.  A dokumentumokat Dr. Babos Tibor ezredes a Magyar-Amerikai 

Védelmi Együttműködési Megállapodás végrehajtási megbízotti feladatokért felelős 

miniszteri biztosa, valamint Charles R. Miller vezérőrnagy, végrehajtási megbízott az 

Egyesült Államok Európai Parancsnokságának tervezés, politika, stratégia és 

képességek igazgatója írta alá. Az ünnepi eseményen jelent volt dr. Áldozó Tamás 

polgármester és Magasy Zsolt ezredes, az MH Pápa Bázisrepülőtér parancsnoka is. 

 

Július 17-én adták át a tapolcafői játszótér közel 5 millió Ft-os önkormányzati 

beruházással megépült új játszóeszközeit. A két csúszdát és számtalan mozgásos 

játékot kínáló játszóvárat dr. Áldozó Tamás polgármester és Zsegraics Gyula 

önkormányzati képviselő, a településrészi tanácsadó testület elnöke avatták fel, majd 

a gyerekek nagy örömmel vették birtokba a játékokat. 

 

Július 19-én bemutatkozó látogatást tett dr. Áldozó Tamás polgármesternél a 

Városházán Jason Mills ezredes, a Stratégiai Légiszállítási Képesség Nehéz 

Légiszállító Ezred parancsnok-helyettese, akit Peder Soderstrom parancsnok 

mutatott be a városvezetőnek.  
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Július 21-én a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat ülésén Kozák 

János elnök tájékoztatta a képviselőket a veszélyhelyzet idején hozott elnöki 

határozatokról és szó esett az augusztus 7. és 12. között Csopakon megrendezendő 

Vissza a múltunkba című cigány nemzetiségi gyermektábor részleteiről is.  

 

Július 22-én városi kerékpártúrán népszerűsítette az önkormányzat a 

kerékpáros közlekedést. A több tucat biciklis részvételével zajló program a 

Fenntartható közlekedésfejlesztés Pápán című európai uniós projekt utolsó 

szemléletformáló rendezvénye volt. A 4 km-es túrával a városi kerékpáros közlekedést 

népszerűsítették. Az önkormányzat nagy hangsúlyt fektet a kerékpáros 

infrastruktúra fejlesztésére, azzal a céllal, hogy a biztonságos közlekedés feltételeinek 

megteremtésével, egyre több pápait ösztönözzenek arra, hogy biciklire üljenek. A 

kerékpárosokat a Városi Sportcsarnok előtt dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő 

és dr. Áldozó Tamás polgármester köszöntötte. Ezután a Pápai Rendőrkapitányság 

munkatársai - Császárné Elek Veronika címzetes rendőr alezredes, a kapitányság 

kiemelt megelőzési főelőadója és Derczó Zoltán rendőr százados, közlekedésrendészeti 

osztályvezető - a legfontosabb kerékpáros szabályokra emlékeztették a túrán 

résztvevőket. Ezt követően a biciklisek a Sportcsarnoktól a Várkert és Szent István 

úti kerékpárúton haladtak végig, majd a Vaszari úton kerekeztek tovább, ahonnan a 

Gém utcán, Terv utcán kijelölt új kerékpáros nyomvonalon a Schwenczel-rétre 

jutottak. Egy rövid pihenő után a túra résztvevői visszatértek az új kerékpáros 

nyomra és a Rét utca-Téglagyári út útvonalon érték el az új körforgalmat, s haladtak 

vissza a Sportcsarnokhoz.   

 

Július 23-án tartották a Vajda Péter Emlékprojekt záró eseményét a Gyurátz 
Ferenc utcai Petőfi-ház udvarán. Az Elsősorban pápai Városbarát Egylet a 2020/21-
es évben valósította meg a projektet Vajda Péter reformkori irodalmár, 
természetbúvár, pedagógus, társadalomkritikus halálának 175. évfordulója jegyében. 
A megjelentek a program elején néma főhajtással emlékeztek a napokban elhunyt 
Kossuth-díjas operatőrre, televíziós rendezőre, szerkesztőre, Ráday Mihályra, aki több 
alkalommal is járt Pápán. A rendezvényen elhangzott, az Egylet a Kossuth Szövetség 
megyei csoportjaként Kossuth Lajos születésének 220. évfordulójára is készül. Dr. 
Áldozó Tamás polgármester, a Vajda-emlékprojekt fővédnöke elismerését fejezte ki a 
közösségnek a változatos programok szervezéséért. A rendezvényen részt vett Varga 
Rita, Vanyola polgármestere is, aki köszönetet mondott az Elsősorban pápai 
Városbarát Egyletnek a Vajda-emlékprojekt megszervezéséért. A rendezvényen 
Kovácsné Vajda Edit nyugalmazott tanárnő, Vajda Péter leszármazottja Vajda Péter-
emlékplakettet adott át dr. Áldozó Tamás polgármesternek, Gyarmath Anett 
könyvtárosnak, képzőművésznek, Kaprinayné Megyeri Zsuzsanna nyugalmazott 
tanárnőnek, Zábrák Károlyné egyleti önkéntesnek és Varga Árpád költőnek, valamint 
köszönő okleveleket Varga Rita polgármesternek, valamint Csorba János László és 
Birkásné Erdős Krisztina egyleti önkénteseknek. A rendezvény végén dr. Áldozó 
Tamás és Varga Rita polgármesterek, valamint Kerecsényi Zoltán, az Egylet ügyvivője 
koszorút helyeztek el a Petőfi-ház falán lévő emléktáblánál. 
 

Július 24-én a hagyományos helyszínen, a Millenniumi Emlékparkban, de az 
eddig megszokottól kicsit eltérő programokkal szervezte meg a Jókai Mór Művelődési 
Központ a Jókai Mór Városi Könyvtárral együttműködve a Felsővárosi Napot, mely a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program egy pályázatának keretében valósult 
meg. Az előző évek gyakorlatától eltérően kora délután kezdődött a rendezvény, 
amelyről nem hiányozhatott a hagyományos főzőverseny 11 csapat részvételével. A 
díjazott csapatok ajándékcsomagjait dr. Áldozó Tamás polgármester és dr. Vaitsuk 
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Mária, a városrész önkormányzati képviselője adták át. A verseny harmadik 
helyezettje dr. Vaitsuk Mária csapata lett, második helyen a Pápai Nyugdíjasok 
Érdekvédelmi-Érdekképviseleti Egyesületének csapata végzett, míg a zsűri döntése 
értelmében a legfinomabb ételt a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. főzőcsapata főzte. A 
főzőverseny a városrészi napok hagyományaihoz hűen jótékony célt is szolgált. A 
csapatok által főzött ételekért felajánlott adományok összege 205.435 Ft volt, 
amelyből a Millenniumi Emlékpark játszóterét bővítik hamarosan. A délután 
folyamán családi és szórakoztató programok is várták az érdeklődőket. Volt 
szabadulószoba, pónidögönyöző, gyermeklovagoltatás, emellett készségfejlesztő 
fajátékok és ugrálóvár is várta a családokat. A színpadi programok közt találhattak 
interaktív gyermekműsort Árok-party Fiesta címmel, felléptek amatőr művészeti 
csoportok, az est sztárvendége pedig az ABBA Sisters volt. A napot DJ Gregori retro 
bulija zárta. 

 
Szintén e napon a Felsővárosi Nap rendezvényhez kapcsolódva projekt 

tájékoztatót szervezett Pápa Város Önkormányzata. A Millenniumi Emlékparkban 

felállított városi sátornál az érdeklődők dr. Áldozó Tamás polgármestertől, dr. Vaitsuk 

Mária önkormányzati képviselőtől és Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezetőtől 

ismerhették meg az Iparterületek Fejlesztése a Pápai Felsővárosban című projekt 

részleteit. 
 

Ezen a napon 90. születésnapja alkalmából köszöntötte Stemmer Lászlóné 

Wernitz Jolánt családja és a Pápai Nyugdíjasok Érdekvédelmi-Érdekképviseleti 

Egyesületének tagjai, valamint dr. Áldozó Tamás polgármester, akitől egy csokor 

virágot és Orbán Viktor miniszterelnök gratuláló oklevelét vehette át az ünnepelt.  

 

Július 27-én a Pápai Nyugdíjasok Érdekvédelmi-Érdekképviseleti Egyesülete 

tagjait hívta várkerti sétára Pápa Város Önkormányzata, hogy bemutassa a város 

szépkorú polgárainak a Zöld város I. projekt keretében megújuló parkot. A program 

célja az volt, hogy az idősek figyelmét felhívják az egészséges életmódra, a rendszeres 

testmozgásra és megmutassák, milyen rekreációs lehetőségeket kínál majd a Várkert. 

A résztvevőkkel dr. Áldozó Tamás polgármester és Rádi Róbert városfejlesztési 

osztályvezető ismertették a projekt részleteit. Ezután az időseknek Papp Dániel 

személyi edző, szenior tréner mutatta be a fitneszpark eszközeinek használatát és egy 

könnyű tornafoglalkozást is tartott nekik, majd pedig mindenki kipróbálhatta a 

különböző fitneszeszközöket. A résztvevők ezt követően megtekintették az új 

zenepavilont és a korosztályos játszóteret, ahol néhány játékot is kipróbáltak. 
 

Ezen a napon újabb kerékpárút építés kivitelezési munkái kezdődtek meg, az 
1130 m hosszú bicikliút, illetve kerékpáros nyomvonal a Várkert úti kerékpárúttól 
indul és a Csúcsig tart. A közel 70 millió Ft-os beruházás kivitelezője a Colas Út 
Építőipari Zrt., a most megkezdett fejlesztés a tervek szerint novemberre készül el. A 
beruházás során a Várkert úti kerékpárút és a Vajda Péter lakótelepi garázsok közötti 
szakaszon új 2 sávos 2,3 m széles, közel 500 m hosszú kerékpárút épül 
közvilágítással. A most megkezdett fejlesztés a Közlekedésfejlesztés Pápán az Igaltól 
a Felsővárosig című európai uniós projekt része. A munkálatok megkezdését a 
helyszínen dr. Áldozó Tamás polgármester, Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető 
és dr. Guiás János Zsolt, a városrész önkormányzati képviselője is megtekintette, aki 
hangsúlyozta, hogy a kerékpáros közlekedési infrastruktúra fejlesztésére az 
önkormányzat kiemelt hangsúlyt fektet a biztonságos közlekedés feltételeinek 
megteremtése érdekében. 
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Július 29-én projektindító rendezvényre várta Pápa Város Önkormányzata a 

Fenyveserdő Bölcsőde korszerűsítése kapcsán a szülőket és az intézményegység 

munkatársait. A bölcsőde udvarán tartott programon dr. Kovács Zoltán országgyűlési 

képviselő, dr. Áldozó Tamás polgármester és Rádi Róbert városfejlesztési 

osztályvezető tájékoztatta a fejlesztés részleteiről az érdeklődőket. A Fenyveserdő 

Bölcsőde felújítására, energetikai korszerűsítésére és egy csoportszobával történő 

bővítésére a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program második körében 550 

millió Ft támogatást nyert el az önkormányzat. Ezzel a beruházással a város 

harmadik bölcsődéje is megújul, így minden intézmény korszerű, mai kornak 

megfelelő minőségű infrastruktúrát biztosít a gyermekek ellátására.  

Július 30-án a Magyar Autó-Motorsport Fejlesztési Ügynökség (HUMDA) és a 

Közlekedéstudományi Egyesület által szervezett Közlekedésbiztonsági Konferencia 

2021 című rendezvény keretében került sor a Közlekedési Kultúra Napja pályázatai 

díjainak ünnepélyes átadására Budapesten, a Várkert Bazárban.  Az Év Körforgalma 

kategóriában Pápa 83-834 sz. főút csomópontja első helyezést ért el. A körforgalom 

középszigetének üzemeltetője Pápa Város Önkormányzata. A helyezéssel járó díjat 

prof. dr. Palkovics László innovációs és technológiai miniszter, az autó-motorsport 

fejlesztéséért és a közlekedésbiztonság kiemelt kezeléséért felelős kormánybiztos és 

Bíró József, a Közlekedéstudományi Egyesület Közlekedésbiztonsági Tagozatának 

elnöke adta át Bakos László önkormányzati képviselőnek és Czipár Zoltánnak, a 

Magyar Közút Nonprofit Zrt. üzemeltetési igazgatójának. 

 

Július 31-én a Pápai Vasas SE és a felvidéki Fülek csapatának barátságos 

mérkőzésével ünnepélyes keretek között avatták fel a Pápai Sportcentrumban 

található tekepályát, mely ettől a naptól Makkai Miklós nevét viseli. Makkai Miklós, 

az Elekthermax Pápai Vasas Sportegyesület néhai neves sportolója 1980 júniusában 

a romániai teke-világbajnokságon párosban aranyérmet nyert, ezzel örökre beírva 

magát a magyar sporttörténelembe. A klasszis sportoló 2020. augusztus 15-én hunyt 

el, halála után vetődött fel, hogy az akkor még épülő tekepálya az ő nevét viselje. A 

tekecsarnokban családtagok, barátok, egykori sporttársak gyűltek össze, akiket 

Szabados József, az egyesület játékos-edzője köszöntött, majd dr. Áldozó Tamás 

polgármester mondott beszédet. Ezután a városvezető és Makkai Miklós özvegye, 

Makkainé Jabronka Mária közösen leplezte le a Vasas világbajnokának emléket állító 

stilizált portrét. Az ünnepélyes pillanatok után a Pápai Vasas – Fülek barátságos 

találkozót rendezték. 

 

Augusztus 3-án új mentőautóval bővült a Pápai Mentőállomás. Egy 7 éves 

mentőautó került ki a gépjárműparkból, s ennek a helyére állt be a gépkocsi. A 

vadonatúj Volkswagen márkájú autót a legmodernebb technikával szerelték fel, 

például egy betegőrző monitorral is ellátták. Az ünnepélyes átadón dr. Kovács Zoltán 

országgyűlési képviselő, dr. Vörös Péter, az Országos Mentőszolgálat regionális 

igazgatója és dr. Áldozó Tamás polgármester mondtak beszédet. Major Roland 

mentőállomás-vezető köszönetét fejezte ki az új mentőgépkocsiért. Elmondta, hogy az 

Országos Mentőszolgálat fennállásának 73. évfordulója alkalmából kiemelkedő 

szakmai tevékenysége elismeréséül dicséretben részesült a Pápai Mentőállomás. 

 

Augusztus 5-én projektzáró rendezvényt tartottak a Várkert Termál 

Campingben.  Magyarország első és egyetlen, a nemzetközi piacon ötcsillagos 

követelményeknek megfelelő kempingje a Kisfaludy Turisztikai Fejlesztési Program 

támogatásával 90 millió Ft támogatást nyert. Ennek segítségével új faházakat, 

vizesblokkokat, beléptető rendszert, korszerű LED közvilágítást, modern 
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fogyasztásmérőket építettek. Dekovics-Ódor Noémi, a kemping vezetője elmondta, a 

jelenlegi fejlesztés elsődleges célja olyan szálláshely kapacitás bővítés és 

infrastrukturális fejlesztés megvalósítása volt, amely valós igényeken alapul és 

lehetővé teszi a vendégéjszakák számának növekedését, ezáltal a város turizmusának 

fejlődését is. A jövőbeli terveik között pedig szerepel a játszótér megújítása és a házak 

számának bővítése is. Dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő üdvözölte a 

fejlesztést. Dr. Áldozó Tamás polgármester elmondta, a város olyan beruházásokat 

hajtott végre, amelyek támogatják a kemping működését. Gerhard Hoffmann 

tulajdonos köszönetét fejezte ki a magyar állam támogatásáért és mindenkinek, aki 

hozzájárult a fejlesztéshez. A programon jelen volt Unger Tamás alpolgármester és 

Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető is. 

 

Ezen a napon családok, érdeklődők sokasága jelenlétében megnyílt a Zöld 

Város I. projekt egyik elemeként elkészült 200 millió Ft-os új várkerti játszótér. Az 

összegyűlt családokat dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő és dr. Áldozó Tamás 

polgármester köszöntötte, jó szórakozást kívánva a gyermekeknek és kísérőiknek, 

arra kérve őket, hogy vigyázzanak a játékokra, hogy sokáig, sok kisgyermeknek 

szerezhessen örömet. A köszöntők után a kisgyermekekkel közösen vágták át a 

nemzeti színű szalagot, majd az apróságok birtokba vették a játszóteret. A 

rendezvényhez kapcsolódva játékos foglalkozások is várták az érdeklődőket a 

környezettudatosság és az egészséges életmód jegyében.  A játszótér egyelőre 

meghatározott nyitvatartási időben: 9-20 óráig várja a családokat. 

 

Augusztus 6-8. között nemzetközi kutyakiállítást rendezett a Pápai 

Ebtenyésztők Egyesülete a Vasas sporttelepen. Pénteken a Himnusz hangjait 

követően Korózs András, a Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületeinek Szövetsége 

elnöke és Unger Tamás alpolgármester köszöntötte a megjelenteket. Ezen a napon 

tartották a fajták speciális kiállítását, mely korábban még nem volt Pápán. Az agarak, 

a kopók és vérebek, valamint a társasági kutyák tenyésztői neves nemzetközi bírák 

véleményét hallhatták kedvencükről. A három fajtacsoportba több mint 300 ebet 

neveztek. A kutyakiállítás szombaton és vasárnap a Pápa CACIB és az Esterházy 

Memorial CACIB megmérettetéseivel folytatódott. A szombati versenynap résztvevőit 

elsőként dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő köszöntötte és köszönetét fejezte 

ki a szervező Ebtenyésztők Pápai Egyesületének és a támogatóknak is. Ezután Unger 

Tamás alpolgármester és Lovas Ferenc, az Ebtenyésztők Pápai Egyesületének 

titkára mondott beszédet. A három nap alatt közel kétezer kutyát értékeltek a bírák. 

Idén nemcsak Magyarországról, hanem Szlovákiából, Csehországból, Romániából, 

Németországból, Ausztriából és Lengyelországból is érkeztek versenyzők. A bírálatok 

16 ringben zajlottak. A bírálatokat követően Best in show zárta a rendezvényt. 

 

Augusztus 7-én a Spartacus Sportpálya volt az idei Tókerti Városrészi Nap 

helyszíne. A rendezvényen sok játék várta a gyerekeket, több színpadi produkció 

szórakoztatta a felnőtteket és 11 főzőcsapat gondoskodott a finom falatokról. A 

műsorszámokat követően dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő és dr. Áldozó 

Tamás polgármester köszöntötte a megjelenteket. A városvezető köszönetét fejezte ki 

minden csapatnak, akik részt vettek a jótékonysági főzőversenyen. Az 

eredményhirdetésen a harmadik helyezettnek járó díjat Gabi néni csapata vehette át, 

a második helyen az Egyesített Szociális Intézmény Fogyatékosok Nappali Intézetének 

csapata végzett, győztesnek pedig a Pápai Vasas Szakszervezet csapatának főztjét 

hirdették ki. Bakos László önkormányzati képviselő elmondta, az idei évben nem egy 

intézményt, szervezetet támogatnának a jótékonysági főzőverseny 140.250 Ft-os 
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bevételéből, hanem a Tókertet átszelő Bakony-ér medrének a folyamatos 

karbantartására és rendbetételére kívánják fordítani a befolyt összeget. Ezután Baby 

Gabi műsora következett.  A Tókert Városrészi Napot Dj. Döme retró bulija zárja a 

késő esti órákban. 

 

Augusztus 10-én otthonában látogatta meg dr. Kégl Andreát dr. Áldozó Tamás 

polgármester és dr. Töreki-Vörös Ibolya önkormányzati képviselő. Múlt évben döntött 

arról a Képviselőtestület, hogy dr. Kégl Andrea gyermekgyógyász és a fertőző 

betegségek főorvosa részére több évtizedes, magas szakmai hozzáértéssel, 

emberséggel végzett gyógyító munkája és példaértékű életpályája elismeréseként 

Pápa Város Díszoklevele kitüntetést adományoz. A koronavírus-járvány miatt a városi 

kitüntetéseket tavaly nem március 15-én, hanem államalapító Szent István ünnepén 

adta át dr. Áldozó Tamás polgármester, ám az idős főorvos asszony nem tudott részt 

venni az ünnepségen. A járvány súlyos időszakában pedig nem volt lehetőség az 

elismerés átadására. A doktornő örömmel fogadta a vendégeket otthonában és 

meghatódva vette át a rangos elismerést.  

 

Augusztus 11-én tájékoztató megbeszélést tartottak a Városházán a Pápáról 

kiinduló kerékpárutakról az érintett települések polgármesterei részvételével. A 

közútkezelő, Magyar Közút Veszprém Megyei Igazgatóságának képviselője ismertette, 

hogy a Pápáról Csótra vezető kerékpárút, valamint a tapolcafői meghosszabbítása a 

gannai elágazóig már elfogadott projekt. Jelenleg a tervezési munkák kezdődnek meg, 

melyet a létesítési engedélyek beszerzése követ, majd a szükséges források 

megteremtését követően kezdődhetnek meg a kivitelezési munkálatok.  Az 

egyeztetésen Lantai Gyula, a Via Futura tervező cég munkatársa részletesen 

bemutatta a Csótig tervezett út szakaszait. A megbeszélésen Szaller Zsolt Nagygyimót 

polgármestere, dr. Áldozó Tamás polgármester, Unger Tamás alpolgármester és Rádi 

Róbert városfejlesztési osztályvezető vett részt.  
 

Augusztus 12-én a Városháza tárgyalótermében mutatták be a tervező Nyék-

Soft Kft. munkatársai a városvezetésnek a Kossuth utca rekonstrukciójának 99 

százalékban elkészült műszaki dokumentációit és látványterveit. A sétálóutca 

rekonstrukciós munkálatai az elképzelések szerint már az idei évben megkezdődnek, 

ez még leginkább a szükséges közműcseréket jelenti, de még akár az útburkolat 

építési munkák is megkezdődhetnek az első szakaszon. A beruházást két ütemben 

tervezik megvalósítani, így először a Fő tér és a Petőfi utca közötti terület újulhat meg. 

Dr. Áldozó Tamás polgármester a tanácskozás után elmondta, hogy a tervek 

tetszetősek, de még vannak tisztázandó kérdések. Ez egy olyan terv, mely alapján 

korszerű, de az értékeit megőrző utcakép alakul ki. 
 

Ezen a napon egy új, 30 személyes autóbusszal gazdagodott a Pápai 

Sportcentrum eszközparkja. A járművet Pápa Város Önkormányzata vásárolta és 

adta át a létesítményt üzemeltető Pápai Sport Nonprofit Kft-nek, lehetőséget kínálva 

az iskoláknak, hogy a busz igénybevételével gyorsan, könnyen elvihessék a diákokat 

a sportközpontban tartandó testnevelés órákra. Emellett arra is alkalmas a jármű, 

hogy sportegyesületek versenyre, bajnoki mérkőzések helyszínére utazzanak vele. Az 

Iveco márkájú, midi kivitelű autóbusz a mai kor követelményeinek megfelelő 

biztonsági elemekkel van felszerelve. A gépjárművet dr. Áldozó Tamás polgármester 

adta át Tóth Péter ügyvezetőnek.  
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Augusztus 13-án a Szakmai közösségi találkozók elnevezésű projekt 

keretében a Kékfestő Múzeumban a közelmúltban indult régészeti előadássorozat 

keretében dr. Tarbay János Gábor, a Magyar Nemzeti Múzeum Régészeti Tárának 

munkatársa A késő bronzkori fegyverek, kincsek és harcosok Veszprém megyében 

címmel tartott előadást. A programon dr. Áldozó Tamás polgármester vett részt. 

Ezen a napon Pápa Város Önkormányzata, az MH Pápa Bázisrepülőtér és az 

Eskün innen, Obsiton túl Honvédelmi Alapítvány együttműködésében tisztították 

meg a Celli út és a 83-as főút találkozásánál fekvő körforgalomban lévő MiG-21-es 

vadászrepülőgépet, mely mára már a város egyik látványosságának számít. Az 

eseményen jelen volt dr. Áldozó Tamás polgármester és Magasy Zsolt ezredes, az MH 

Pápa Bázisrepülőtér parancsnoka is.  

 

Augusztus 14-én légvár, körhinta, népi játékok, mini dodzsem, fanyűvő 

játékpark, kézműves játszóház, arcfestés, csillámtetoválás és színpadi programok 

vártak mindenkit a borsosgyőri falunapon, a település sportpályáján. A gyermekeket 

Horváthné Szabó Andrea Tündérkert dalolója várta. Ezt követően a Pápai Musical 

Stúdió Junior csoportja szórakoztatta a közönséget retró slágerekkel, majd Katzer 

Éva hastáncbemutatója következett. A Honvéd Bajtársi Klub Vidám Nagyik csoportja 

az operett világából hozott katonadalokat, a Megfon Zenei Egyesület nyári 

dallamokkal szórakoztatta a fesztiválsátor közönségét. A rendezvényen megjelenteket 

dr. Áldozó Tamás polgármester és Németh Zsolt önkormányzati képviselő, a 

településrészi tanácsadó testület elnöke köszöntötte. Ezt követően az est 

sztárvendégei, Varga Feri és Balássy Betti léptek színpadra. A borsosgyőri falunapi 

program Gregori bulijával zárult. 
 

 Augusztus 15-én a CardioMAX Sportegyesület hatodik alkalommal rendezte 
meg városunkban a Watchman Félmaratont, melyen 7, 14 és 21 km-en összesen 250-
en álltak rajtvonal mögé. Előbb a minimaraton, majd a dupla minimaraton, végül a 
félmaraton mezőnye vágott neki a kijelölt távnak, mely a Fő térről indult és a Március 
15. téren keresztül a Gróf úton át a Külső-Várkerti futókörön vezetett vissza a Fő 
térre. A futókat az első csapat indulása előtt dr. Áldozó Tamás köszöntötte, aki a 21 
km-es távot maga is teljesítette. 
 

Augusztus 19-én Szent István napja, a magyar államalapítás ünnepe 

alkalmából ünnepi állománygyűlést rendeztek az MH Pápa Bázisrepülőtér Csapat 

Művelődési Otthonának dísztermében. Az eseményen dr. Áldozó Tamás polgármester 

és Unger Tamás alpolgármester volt jelen. 

 

Augusztus 19-én emlékfát ültetett a pápai tűzoltóság tiszteletére dr. Kovács 

Zoltán országgyűlési képviselő, dr. Áldozó Tamás polgármester és Horváth Sándor 

tűzoltó alezredes, parancsnok abból az alkalomból, hogy 150 évvel ezelőtt alakult meg 

városunkban az önkéntes tűzoltó egylet. Az évforduló alkalmából három programmal 

tisztelegnek a múlt előtt a lánglovagok, ennek első eleme volt az emlékfa ültetés. A 

Petőfi Sándor Gimnázium előtt elültetett piramis tölgy mellett egy kis tábla jelzi a jeles 

ünnepet. 

 

Augusztus 20-án az Országzászló emlékműnél tartott koszorúzással 

kezdődött az Államalapító Szent István ünnepe alkalmából rendezett városi 

megemlékezés. Az ünnepi program a szabadtéri színpadon folytatódott, ahol Németh 

Zsolt önkormányzati képviselő mondott ünnepi beszédet. A városi kitüntetéseket a 

hagyományok szerint a március 15-i városi megemlékezésen adják át. Az idei évben 
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a koronavírus-járvány miatt erre nem volt lehetőség, így a Pápa Városért Érdemérem 

és a Pápa Város Díszoklevele kitüntetéseket ezen az alkalmon vehették át az idei 

díjazottak. Pápa Város Díszoklevele kitüntetést vehetett át dr. Áldozó Tamás 

polgármestertől dr. Bagoly Katalin onkológus, a Gróf Esterházy Kórház és 

Rendelőintézeti Szakrendelő onkológiai osztályának vezető orvosaként, a betegek 

gyógyításáért végzett több évtizedes áldozatos tevékenysége, példaértékű emberi 

magatartása, segítőkészsége és kiváló szaktudása elismeréseként, dr. Böröczky 

Zoltán fogorvos, a Pápai Református Egyházközség tiszteletbeli gondnoka, a helyi 

választási bizottság volt elnöke közéleti szerepvállalása és a református egyházközség 

érdekében végzett tevékenysége elismeréseként, illetve Molnár Lajos helytörténet-

kutató, festő-grafikus a helytörténeti értékek megőrzése, valamint képzőművészeti és 

közösségépítő tevékenysége elismeréseként. Pápa Városért Érdemérem kitüntetésben 

részesült az Egyesített Szociális Intézmény dolgozói kollektívája a Covid-19 vírus 

miatti veszélyhelyzetben tanúsított példamutató és összetartó munkájáért – a 

kitüntetést Szalainé Tihanyi Andrea intézményvezető és Kissné Marton Bernadett 

vezető ápoló vették át –, valamint dr. Hermann István, a Jókai Mór Városi Könyvtár 

nyugalmazott igazgatója közéleti szerepvállalásáért és elkötelezett könyvtáros-

szakmai tevékenységéért. A kitüntetések átadását követően kezdődött az ünnepi 

műsor, melynek közreműködői a Vadvirág Néptáncegyüttes, a nagyidai Ilosvai Aszú 

Néptáncegyüttes és a FRICSKA táncegyüttes voltak. A rendezvényt megtisztelte 

jelenlétével dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő, dr. Áldozó Tamás 

polgármester, Unger Tamás alpolgármester, dr. Nagy Krisztina jegyző, valamint a 

Képviselőtestület több tagja. Az ünnepi program a megemlékezést követően, 20 órától 

az Esterházy-kastély udvarán népviseleti divatbemutatóval folytatódott.    
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TÁJÉKOZTATÓ 

a Képviselőtestület előző ülése óta megjelent a fontosabb jogszabályokról és közjogi 

szervezetszabályozó eszközökről 

 

 

6/2021. (VII. 19.) CSTNM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, 

gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek 

 szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 

15/1998. (IV. 30.) NM rendeletnek a bölcsődei ellátással 

 összefüggő módosításáról 

 (Magyar Közlöny 136. szám) 

 

438/2021. (VII.21.) Korm. rendelet  országos népszavazás megrendezhetőségéről 

 (Magyar Közlöny 137. szám) 

  

1534/2021. (VIII.4.) Korm. határozat  A Nemzeti Hitvallás középületekben történő 

kihelyezéséről  

 (Magyar Közlöny 148. szám) 

 

501/2021. (VIII.18.) Korm. rendelet egyes kormányrendeleteknek a turizmus-vendéglátás 

ágazatot érintő stratégiai célú módosításáról 

 (Magyar Közlöny 155. szám) 

 

502/2021. (VIII. 18.) Korm. rendelet a praxisközösségekről szóló 53/2021. (II. 9.) Korm. 

rendelet módosításáról  

 (Magyar Közlöny 155. szám) 

 

A jogszabályok és közjogi szervezetszabályozó eszközök a www.magyarkozlony.hu oldalon 

megtekinthetők. 


